%, % ._ n_n‘
S PURHUICA TTAT B .

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti
DIPARTIMENTO PER I TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,

GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
Direzione Generale per la Motorizzazione - Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADK166

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti - Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione,
gli Affari Generali ed il Personale

2

12.1
12.2
12.3
12.4
12.5
13.

14.

13.

16.

Costruttore del sistema ruota:
Designazione del tipo ruota:

Marca:

Categoria della ruota:

Materiali impiegati:

Metodo di produzione:
Designazione del profilo del cerchio:
Offset della ruota:

Fissaggio della ruota;

Portata massima:

Indirizzo del coslruttore del sistema:

Nome ed indirizzo dcl rappresentante
del fabbricante:

Data di presentazione del sistema
per le prove di omologazione:
Servizio tecnico incaricato

delle prove per Pomologazione:
Data del verbale di prova stilato
dal servizio tecnico:

Numero del verbale di prova stilato
dal servizio lecnico:

Osservazioni:

DIVISIONE 3

G.M.P. GROUP S.r.l.

EASY-R 1565

GMP ITALIA

Speciale

lega AlISilOMg

fusione a gravita

6,5J x 15H2

ET 35

utilizzo bulloneria specifica (cfr. sch inf. n. EASY-R_1565_2018 (1)
575 kg

G.M.P. GROUP S.r.l

Via Luigi Galvani, 8 / 12 — 24001 Albane Sant’Alessandro (BG)

NON RICORRE

29/08/2017

CENTRO PROVA AUTOVEICOLI - MILANO
22/05/2018

00613/MI-18
NON RICORRE

L’omologazione & rilasciata/ vifiutatn/ estesa/ revocata

Se del caso, motivi dell’estensione:;

Indicazione dellafe famiglia/e di veicoli

alle quali il sistema ruota & destinato:
Costruttore del veicolo / Marca:
Tipo funzionale:

Famiglia 1:

Famiglia 2:

Famiglia 3:

Luogo:

Data: | —

Firma:

F? allegato un elenco dei documenti che costituiscono il d

NON RICORRE

MI1-MI1G

vedi scheda informativa n. EASY-R_1565 2018 01
vedi scheda informativa n. EASY-R 1565 2018 01
(vedi tabella allegata)

NON RICORRE

NON RICORRE

ROMA

07/06/2018

IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE
(Dott. Ing. Fausto FEDELE)

sier dell’omologazione ¢ che sono depositati

presso Pautorita che ha rilasciato Pomologazione. Una copia dei documenti pud essere ottenuta su

richiesta.



TIPI COPERTI

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO IL FASCICOLO D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE N. 00613/MI-18 del 22/05/2018
2. SCHEDA INFORMATIVA N, EASY-R_1565_201 8_01

3. AUTOCERTIFICAZIONI:

- EASY-R_1565 01: Veicolo Rappresentativo;
- EASY-R_1565_02: Criteri per “Lista Applicabilita™;
- GMP_03: Programma prove su strada.

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI
5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. ELENCO PRESCRIZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.

ADATTAMENTO i) | o | o | PO | o
EASY-R 1565 PCD 4X98 ET35 / @67,1 - 58,1 35 98 1950 375 4
i EASY-R 1565 PCD 4X100 ET35 /67,1 - 54,1 35 100 1950 575 4
EASY-R 1565 PCD 4X100 ET35 / @167,1 - 056, 1 35 100 1950 qilh 4
EASY-R 1565 PCD 4X100 ET35 / @67,1 - @56,6 33 100 1950 575 4
EASY-R 1565 PCD 4X100 ET35 / 067,11 - 057,1 35 100 1950 575 4
EASY-R 1565 PCD 4X100-ET35 [ @67.1 - ©60,1 | 35 100 1950 575 4
EASY-R 1565 PCD 5X98 ET35 / 967,1 - @58,1 35 98 1950 375 5
EASY-R 1565 PCD 5X 100 ET35 / @67,1 - ©@54.1 35 -IUU 1950 575 5
EASY-R 1565 PCD 5X100 ET35 / ©967,1 - ©56,1 35 100 1950 575 5—
EASY-R 1565 PCD 5X100 ET35/ 67,1 - @571 35 _ 100 1950 575 5
l
\




PROFESSIONAL ALEQY WHEELS mmmw _—

Scheda Informativa
relativa all’'omologazione di un sistema ruota
Tipo: EASY-R 1565

Scheda N.
EASY-R_1565_2018_01

Pag. 1

1
1.2
13

23

24

25

26

ar

&8

&9

210

211
212

Descrizione del sistema ruota:
Marca (denominazione commerdale del costruttore del sistema):
Tipo (codice costruttore del sistema):

Disegri: in triplice copia, sufficientemente deitaglali per consentire
lindividuazione del tipe df ruola e indicanti altresi fa posizione prevista
per il marchio df omologazione e per fa marcatura delfa ruofa,

Descrizione tecnica:

(ategona deffe ruote (sostiutive/special);
Designazione del profilo del cerchifo:
Offset della ruota:

Precisazioni sel fissaggio delfe ructe:

Coppia df serraggro per colonnette e dadl:

Metodo di fissaggio dei pesi di equilibratura:

Accessori necessar per if montaggio:

Rifertmento & una norma internazionale (profilo cerchio):
idoneitd al montaggio deghl preumalicl tubeless (sifho):

Tipi dff valvole adatte:

Portata massima:

Pressione di gonfiaggio massima:

Specificazione del materiali inclisa fa composizione chimica:

Designazion! dimensionall delfo pneumatico (precisare se gid prevista
o non prevista in dofazione origmale del veicolo):

. ) T e )

j{' o @:.:J <J\1 L@ (-“4‘"-1-1
Fabio ANGELONI*
G.M.P. GROUP s.r.l.

GMP ITALIA
EASY-R 1565

Disegni: EAS 65x15 NF; 8EAS6515354/100671;
8EAS6515354/98671; 8EAS6515355/100671;
8EAS6515355/98671. IV

Speciali
6,51x 15H2

ET minimo 35
ET massimo 35
Vedere elenco “Allegato A"

Utilizzo di bulloneria specifica o di bulloneria originale
(riferimento a “FITMENT LIST").

Vedere istruzioni di montaggio prescritte (in allegato).

Utilizzo di pesi adesivi secondo le istruzioni di montaggio
prescritte (in allegato).

Utilizzo di boceole di centraggio (vedere “Allegato A™)
secondo le istruzioni di montaggio prescritte (in allegato).

ETRTO
Sl, secondo le istruzioni di montaggio prescritte (in allegato).

In gomma o metalliche, secondo le istruzioni di montaggio
prescritte (in allegato).

Vedere elenco "Allegato A"
Secondo quanto prescritto dal produttore degli pneumatici.

ALSi10Mg
Vedere “FITMENT LIST” (in allegato).

MINISTERO DELLE IHFRASTRUTTURE E DEl TRASPORTI
DIPARTIMENTO PER | TRASFORTI, LA HAYIGAZIOME,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE

DEREZIONE GENERALE PER LA MOTCRIZZAZIONE - DIV 3

OMOLCGATO

consien JADK 166

- -7 GIU. 2018




F

PROFESSIGNAL ALLOV WHEELL

o —

SEm =

FITIMENT LIST - EASY-R 6.5X15 - REV. 00

VERSIONE MAGGID 2018

AUTOVETTURA SISTEMA HUOTA
RANGE CENTRAGGIO ANELLD COPPIA PHESCRIZIONL
MARCA MODELLC TIFO W NUMERD OMOLDGATIONE TIFG LARGH. DA, Er PCD RUOTA RIDUZIONE WITES DADGD ABCCOPPIANL. {m) PNEUMATICI
[Alf2 Romea 40fa 145/ 148 BN 103114 |6731,03%56/2770029".. ENSY-R 1565 6,5 15 35 | axo8 @671 #67,1- Pa,l Bullone M1271,25 L26 0117 Canico 60" B 195/55A15 | A2 BOZ
Alfa Romeo Alfa 195/146 EE BE-114 6731,23796,27°0029 FASY-R 1565 6,5 15 35 498 #E71 [LTA R =8 Sullone b 121,25 L26 CHIT Corico 50° a0 205/50R15 | A12 BOZ
Alta Romezo Aita 145/ 146 930 B6-95 G731, B0V 962 T IR . EASY-R 1565 6,5 15 35 %98 L @67,1- P5E 1 Hullone M12x125 L26 CH17 Conico 607 0 195/50A15 | A12 BO2
Alfa Romeo Alfa 145/148 930 £6-03 G731,23%86/27°0028" . EASY-R 1565 6.5 15 35 | axoe Perl #67.1- 58,1 Bullong M12<L25 LG €117 Cories G0 50 ws/SEis | A12 802
\fa Remezo Alfa 147 37 74-110 e3736/14700707,, FASY-R 1585 6.5 15 35 5H98 57,1 67,1 P58 Bullone M 125425 L26 CHI7 [ 100 185/65A15 | 11 B0 FIh
A/fa Remen nifa 187 937 125 p3198/14 10070, EASY-F 1565 [ 15 35 L] Pi7,1 @671 - PsE1 Bullana M12.1,25 126 CH17 Conien 60”7 1040 195/R0A1S | ALY BO2 Flh
|Alfa Runien Alfa 147 037 74.125 £3908/14°D070".. EASY-R 1565 6,5 15 15 5X08 PEr1 67,1 - PaE Hullone M12x1,25 126 G117 Coriea B 100 205/60A1: | A2 BOZ Fi
Alfa Romeo Alfa 156 932 77-141 e3*08/270034% 0 3008/14%0034% . 23 0B/ 1APOI4" EASY-R 1565 6,5 15 35 GXaH fE7L #6751 - Pl Bullone M12x1,25 128 CH17 Lonico 60* 100 185/65A15 | A12 ASE BOZ B3 Car Lim
Alfa Rameo Alfa 136 232 7 B3*95HA27 0034* 01 98/11"0034 ", #3" 9B/14P0104".. EASY-R 1565 6.5 15 35 5%38 P67l @671 - B5B1 Bullone #1241,25 L36 CHI7 Cenleo 607 100 J05/BORTS | AL2ASE BOZBO3 Carlm
Al Mosiew [AIFa GT 937 103-125  |e3*98/14°0070".. | EAsvR1sEs 6,5 15 35 | sxos PE7,1 {#67,1 - P36, 1 Bullone M12x1,25 126 €117 Canlco B0 1co 195/60A25 | 12 602 Cpe
Alfa Romeo nlfa GT 937 103135 [e3798/14%D070". EASY-H 1565 6,5 15 35 5K98 PE7.1 67,1 - 58,1 Bullone M125L25 L26 CH17 Corico F0” 100 195/G5A15 | Al2 AO2 Cpe
Alla Romes Alfz GT 937 103-125 e3*9Sf1410070%. ENSY-R 1565 €5 15 35 5X58 Wir.1 BE7,1 - Pak.1 Aullone M12x1.25 126 CH17 Cenles GO0 100 205/55A15 | A1 BOZ Cpe
Alfa Romeo Alf GT 237 103-125 £3TIEf14* 007 0" EASY-R 1565 6,5 15 35 5Xa8 57,1 @a7,1 - PERL Huillons M12x1,25 L35 CHI7 Coniva 607 100 205/G0A15 A12 BDZ Cpe o
Alfz Rowmes Alfz Mite 555 5199 £372001/11670278".. EASY.A 1363 6.5 15 35 2458 Pe7.1 @67,1 - B58,1 Bullone M11x1,25 LG CH17 Lonicn G0* S0 185/A5A15 802 B03 Fh A2
Adfa Ramec AlFa Mite 855 51-59 (3% 2001/ 196 0270 EASE-R 1565 6.5 15 35 anoE F67,1 B67,1 - 58,1 Aullone M12x125 128 Cr17 Conlco 60° El] 195/60A15 | BOZ BO3 AhAlZ
4lf2 Romeo Alfz Mito 955 5199 £3"2001/116%0278".. EASY-R 1505 65 15 5 ] P71 #67,1- P56,1 Bullone M1ZxL.25 L6 CHI? Conica 50” 20 205/55A15 | BO2 BO3FIALZ
ifa Romeo Alfa Spyder/GTV 316 2= 106114 [G955,83%95/54 * 0005° .. .e3* 38/ 14*DO0G".. EASY-R 1565 6.5 15 35 | Sxes 67,1 B67,1- B58,1 Bullane 124125 L25 CHI7 Conlen 60 100 195/55R15 | A2 BOZ BOZ H35
Aifa Rameo Alfa Spyder/GTY |315 106-114  |GY35,e3795/ 540 0005* Y EASY-R 1565 65 15 35 SxS8 67,1 967,1 - P58l Bullone M 1211,25 128 CH17 Conigw 60° 100 19560115 | 412 B02 BO2 A3S
A3 Remeo Tz SpydesGTV |#15 106148 |GD35,03"95/547 000" EASY-R 1565 6,5 15 35 SXOR [ @67.1 - BaR, L Bullone M11x1,25 L36 CH17 Conlea BO* 100 195/ G0ALS A1) B0 BO3 MIS
] ] AL fSpurtback ax 60110 |el®2007/46° 0414, ;e 2007/46*0509%., EASY-R 1565 6.5 15 35 | sxoo P71 67,1~ 57,1 Bullone M13x1,5 26 CHI7 Conien 60° 120 185/A0IS | ASEBO3FIhAI2
Audi Budi AL, -fSportback ay BO-110  |at*2007/4540414%. ;0 1 2007/46°0500"., EASY-R 1565 65 15 35 | sx00 #67.1 B67.1- B57.1 Bullone M1dx15 L28 CELT Conlea 60° 120 195/55015 | ASA BOIFILAIR
Al Audi AT, -fSporthack B 60-136 21 2007/46* 0414”501 * 2007/46 " C509"., EASY-R 1565 6.5 15 EEIETT 7.1 BE7.1- 1571 Bullane M10x1,5 L28 CHET Conico 6O° 120 185/60R1S | A58 BO3 FlhAL2 M+5
Audi hudi AL -fSpartback ax 60-136 £1* L007/4640414%.,;2 14 2007/46°0509%,, EfSY-R 1565 (] 15 15 SX100 P71 We7,1-pui, 1 Bullone M14x1,5 L28 CHET Confco K07 120 195/55R15 | AGE BO3 Flh AJ2 M+5
nudi udi A1, +fSporthack ax AOH136 e 1* 3007796 0414%..;e 11 2007/46°0500",, ENSY-R 1565 [ 15 35 | sxie0 BEF,1 @a7,1 - §57.1 Bullope M14x1,5 L26 CH1T Copiea 60° 120 205/55615 | ASE BO3 FlnAT2
Audi ldudi A7 az S81 e 1* R4 GT 31 e 2000/ 11640131 .. EASY-R 1565 6,5 15 EET per,l W67,1- §57,1 Bullone M19x1,5 L35 CHET Conica G0° 170 175/50715 | A2 RID
5 udi [ 42 ar 55.81 e1*58/14°G131" _c1=2001/116*0131 .. EASY-T 1565 6,5 15 a5 EX100 @671 d57,1 - psi,l Bullone M14x1,5 L28 CHLT Conleo 60° 120 185/55815 | A12
M_ il A2 ar 55-81 1" 38/ 140131 "..,u1" 2001/ 1160131 .. ENSY-R 1565 65 i5 35 5X100 P71 @E7,1 - P57,1 Bullone M1d«15 128 CHIT Lonlco B0° 120 195/50815 | A12
Audi [ Audl A2 az 55-H1 e 1* D IAN0131Y a1 T P00 T IEY 131 EASY-R 1565 6,5 15 £ EX100 BET.1 67,1 - @71 Bullane M19x1,5 128 CHLY Conlca G0° 120 195/55015 | A1l
&udi audl 43 aL 132 1798144 003420 EALY-R 1583 65 15 35 | sxo0 P71 B67.1-P57,1 Bullone M19%1,5 128 CHL7 Canigo 60° 120 195/65415 | BO3AIZ M5
nudi Audi A3 [aL 65-110 L=1706/14%0042" ERSY-R 1565 65 15 35 | sx100 P67, P67,1-@a7,1 Bullons M1dx1,5 L2 CEET Conco 60° 120 185/65315 | BO3 AIZMS
Audi A A3 aL BE-110 e 1455/544004 2, 01 08/ 14400424 EASY-R 1565 65 15 35 | sx1o0 P67l P67, 1- @571 Bullone M19x1,5 L28 CiL/ Conico 607 120 195/65315 | BO3A12
Al i A3 AL 65110 e1*35/5070042", 21" 96/14* (042* EASY-R 1365 6,5 15 a5 56100 PET,1 PE7,L- B57,1 Bullone M1dal,5 L2 CHIT Conico BO° 120 205557815 003 A1Z
Audi Audi 03 HL 6E-132 B 1405/54°0042° 21 95/1440042% EASY-R 1565 ES 15 35 SX100 PE7, 1 67,1 - PE7,1 Bullone M14x1,5 128 CHIT Concn 60° 120 205/60815 AO3 A12
Chevrolet/D [EM) /G Korea Chevrolet Aveo KLIT 51,63,74  [B4*2007/4670270". EASY-H 1565 6,5 15 35 | &x100 67,1 @671 - P56S Do M1721,5 CHR1 Conen 600 140 185/85715 | FilLim AL2
Chevrala/n (G} /GM Knrea Chevrolat Aveo kLT 51,63, 74 o4 2007/4610270%.. EALY-R 1565 65 15 35 | Ax100 PE7,1 @67,1- P55,6 Dada M12x1.5 CH21 Canico 607 140 195/60R15 | Fib Lim AL
i D vy po G M) (G Korea Chwy rolet Sveo ELLT 51,63, 74  |cd*2007 4670270, EASY-R 1565 8,5 15 35 X100 Be7,1 @671 - BSEE Dado M12x1,5 CH21 Canico 60" 140 195/55R15 il Lim AL
DazwoofGM) /G Korea Chevrolet Aved KLIT 51,63, 74 |ed*00N46402T0 . EASY-R 1565 6,5 15 35 | axioo P67, 1 Wi67,1- 566 Dado M17x1,5 CH21 Conico 60° 140 205/80R15 | Fh Lim A1
Chiyaler Sehring IR 104149 |el1°56/14°0138*% - Cabrio EASY-R 1565 6,5 15 35 | =00 [ _ ¥e11- Dado M12x1.5 TH2T Conien R 120 185/85R15 | 602 003 Cha A2 M+S
Chrysler Sehring iR 104148 |e11°95/14*0138*. Cabrio EASY-R 1565 65 15 35 | s WEA1 @67,1-#57.1 Dadn M1221.5 CH21 Conlco 60° 120 155/65R15 | 802 803 Cho AL2 h+5
Chrysler Sebring IJ-FL 104-149  [211*98/14*0138%..- Cabric EASY-R 1565 65 15 3 | 5x100 P67, ¥67,1- §57,1 Dada M12%,5 CHET Conco 507 120 205/65R15 |02 EB03ChaAl2
Chuysler Chrysler Sebring IR %Eu'gsfu"mzu' - Limiousine EASY-R 1565 65 15 35 [ s¥100 P57.1 #67,1 - 57,1 Dado M12x15 CHZL Canico G0° 120 185/65R15 | B0 BD3 Lim A12 M+S
Chrysler Chrysler Sebring LIFL 104-149 e11°98/14°0138", - Umousine EASY-R 1565 65 15 35 [ a0 [LETA 967,1-957.1 Dada M12x1,5 CH2L Conleo 60° 120 155/56R1S | BOZ BO3 Lim AL2 W45
Chiyslar Chiysler Sebring IR 109149 [e11*9E/1440138", - Limousine EASY-R 1565 6,5 15 35 | sK1m [R @67,1 - #57.1 Dado M1261,5 CH2L Conica 50° 120 205/25R15 | BO2 BO3 Lim A2
Ciroen Gitroen Nemo A, 2250 SOEASS  |e3t2001/11670273%.,e3 " 2007/86%0012% ;N13D EASY-R 1565 6,5 15 35 %98 P57,1 @671 - 958,1 Bullone M 12x1,25 L26 CHI7 Conico 50° 100 185/60R15 | BO2A12214
Citraen Citroan Nemo A, 2251 50,5455 [e3t2001/116*0273% ;a3 2007/05%0013% ;NI3D EASY-R 1565 6,5 15 35 98 #67.1 Aer1-@sa 1 Bullone M12x1,25 L26 CH1/ Coticn 60° 100 1E5/55R15 | BOZ 412
Citraen Citroen Nema A, 2250 50,5455  |o3"2001/116°0273" 3" 2007161 00130 s N130 EASY-R 1565 55 15 EX) 4x88 @571 AET,1.@ER 1 Bullone M 121,25 L26 CHI7 Coniea 50° 10 155/80R15 | 802 A12
|pacia Dacla Dokker 50 {050..) 55-85 &1 2001/116* 0314 “55-..;21* 200745 0020 15-.. EASY-R 1365 6,5 15 35 | axibo 67,1 @67,1-960,1 fulone M12x1,5 LIBCHIT Conlen 07 110 1E5/BSRIS | ASH KOV AlZ
Dacia Clacia Dakker &0 (050} 55-85 2242001/ 116031455 6220079610030 16 .. EASY-H 1565 6,5 15 35 X100 fs7,1 @67,1 - giEn,1 Builone M1ixl,5 LIBCHIT Conica £0° 110 185/60R15 | ASB KOV ALZ
Dacia Zacia Dokker £0 {050..) 55-B5 02t 1001/ 116"03L4*55.,62* 2007/ 0570030 15-., EASY-A 1565 85 18 E X100 @571 67,1 - F60,1 Bullone M13xl,s LI8CHIT Conjco 80" 110 SSRIS | ASE KOV A12
Dacia Daciz Lodgy S0 {J50..) 54-85 £ 24 2001/116* 0314549, EASY-R 1565 6,5 15 35 | axioo 57,1 $67,1-P60,1 Bullone M12x1,5 LIBCHIT Conice 50° 110 185/65R15 | A58 KOV AL2
Dacia Dacia lodgy <0 {IsD.) 5985 02*2001/116% 0314749 .. FASY-R 1565 6,5 15 35 %100 67,1 67,1 - 9601 Bullone Mlixl,s LZBCHIT Conlce 50° 110 195/G0R15 | ASB KOV A1Z
acia Daciz Lodgy 50 {150..) 59-85 2% 2001/116*0314%49-.. EASY-R 1565 65 15 35 | axioo @671 #67,1 - 60,1 Bullone M12x1,5 L28 CHIT Conlco 60° 110 205/55R15 | ASS KOV A1Z
D Lia Dadlz Logan F30/USD, 30/5R S0-G5 N3AG;R2 2007 464 0030% ;22 *2007/46°0013%.. Fick-Up EASY-R 1565 &5 i 35| AxIng ds7.1 PE7,1 - R0, 1 Bullone M12x1,5 126 CH1T Corico B0° 105 165/BSHIS | ASBALZ
Ducia Dadls Logan FSO/USD, SOYSR 50-65 M386;2 2007151 030" ;a2 2007/46*0013° .- Fick-Up EASY-R 1555 55 15 35 | 440 67,1 £67,1 - @62, Bullone M12%1,5 |76 CHIT Conles B0 s 105/60R1S | ASBALZ
IEEE Daciz Logan FSO/UST, SO/SA 5065 N386;a2*2007/454 0030 ;e 200746700137, - Pick-Up EASY-R 1565 55 15 35 | ax1o0 @671 67,1 - £60.1 Bullona M12x1,5 L26 CHLT Canlco 60° 105 05/6CR1S | AsBAl2
|n_a:fa Daelz Logan s0/5R 5077 ©2*2001/116"0314700 61,0323 700 25,027 2007/4670030"..,e2"2007/26 0013 . | ErsrR 1565 65 15 35 | 4d100 B67,1 57,1 - #60.1 Bullone M12x1,5 L26 CHIT Coniico B 105 1RE/ESR1S | ALZ
Dacia Dada Logan SDfSR S0-77 1® 2001/116" 03140061 0323 °00-2 9,22 2007/A6 00304 ;e 2 * 200745 00134 . EASY-R 1555 &5 18 35 | 4x100 #67.1 P67.1 - 60,1 Bullone M12x1,5 126 CHLT Conlce 607 105 195/60R15 | AL2
|pacia Daciz Logan SOfSR S0-77 |e2#2001/11640314*00 61,0323 °00-29;22*2007/45*0030*. 2 *2007/454 0013 LASY-H 1565 BS i 35 | 40 ©64,1 P57, - £60.1 Sulione M12x1,5 LG CHIT Cunicw 607 105 205/55R15 | A2
Dacta Dada Logan sO/SR 50-77 22 2001/116°0314°00-61;0323°00-20;22* 2 007/46*0030* ;a2 * 2007464 00134 ERSY-H 1555 65 15 35 | 4x00 a1 B67.1 - B60,1 Zullone M12x1,5 L26 CHIT Conlew 60 105 205/60R15 | AL2
Daria Detia Lugan KOV S0/3R 5077 £t 2001/116403144D0-61,032 3400-2 9,624 2007/46* 0030* ;o2 *2007/464 0013 . Komb! FASY-R 1565 E) 13 35 | Ax100 P67,1 P71 - a0l Bullens M12x1,5 L26 CHIT Coalco 607 105 1A5/ESR1S | AL2 Car
Dacia Datis Logan MOV SO/5R 5077 22 2001/11670314°00-61,0323 00-2 %;e2* 20746 000", e * 200716 00132 - Kombi EASY-R 1565 55 15 35 | 4 67,1 @57.1-B601 Bullone MI2x1,5 L26 CH1/ Canito 60° s Jusf6oR1s | A2 Car
Dacia |n:.da Logan MY s0f5R 5037 2% 2001/ 116 0314*00-6 1:032300-29; 224 20076 D030* ;22 *2007/46 0013* .- Komhl EASY-R 1565 55 15 35 | sxioo PET,L 67,1 - 6,1 Bullona M12x1,5 L25 CHIT Canleo 6O 105 205/55R15 | A12 Car
|Dacia Lagan MOV s0fsR SO-TT 22 *2001/1 160314 *10-61;0323700-20;22 12 007/45 " 00307 .02 "2007/45" 0013 .- Komb! EASY R 1565 55 15 35 | Ao P71 @671 - @601 Bullons M12x1,5 176 CHT Conlzo 60" 106 205/60R1S | A2 Car
Dacia Logan MEW (1) SOfSR (7SD/TSA.) 53,5566 |e2®2001/11670314"64 ., 0323°31-.- Kombi EASY-R 1565 55 15 35 | sxlog A6T,1 757,1 - P60,1 Bullona M12x1,5 L23 CH19 Conico 60° 1086 185/65R15 | AS3 Carall
Dacia Logan MOV (1) SO/SR (7500 75A..) 53, 55, 66 (e2*2001/116*0314%64-, 0323*31-.- Kombl EASY1 1505 65 15 35 | &Rl P6T,L 67,1 - B60,1 Bullone M12x] 5 L28 CH19 Coniuo BO™ 105 135/60R15 | AS3 Car Al2
Dacia Lagan MY (1) SO/SR 750/ PSR..) 53,55,66  |o2*2001/116°0314"64-.., 0323*31-..- Kombi EASY-R 1565 55 15 35 | axio #i67,1 @671 - PE0L Bullone M12x1,5 128 CH19 Conico 60° 105 205/S5R1S | A58 Car 412
Dacia Lozan WOV (1) SOYSR (7SD/7SA..) 53, 55, 66 |e2”2001/116*0314 64, 0323°31-..- kombi EASY-R 1565 55 1s E AeT, 1 G7,1-@a0l Bullore M12x1,5 L28 Q1Y Con'ca B8° 105 05f60R15 | ASE Car ALL
Dacia Dacia Sandern SO/SR 5077 22°2001/116*0314"00-51,0323"00-28:22" 2007/46" D013, ;02 " 200715 D030".. EASY-L 1565 6.5 15 35 | &x100 Bo7.1 @67.1- @501 Bullone M12x1,5 L26 CH17 Conico 607 105 185f65A15 | AL2 Fin
Maria Dacia Sandora ts—ﬁfn ST 2 2® 201/ 1164 0314 *00-61,03 7 3*00-21,22* 2007 fA6 D01 3% a2 * 2007/45° 0030 . EASY-R 1565 6,5 15 35 A%100 a7, L #67,1-§60,1 fullone M12x1,51 26 CHIT Conico 60° 105 155/60A15 A2 Fin
Dacia Dacin Sandera (1] Isnfsn (550../55R..) 53, 55, 66 |2272001/116%0314*58-. ;0132 3% 29- ;e 2 20071600304 20-., EQSY-i 1565 5,5 15 35 | axion [STA 67,1 - 50,1 Bullane M12x1,5 L2E CH19 Conice 60° 105 185/65415 | A58 FIn KDV A12
Dacla Dacka Sandera (1) |smsh (550, /550, 53,55, 66 |e2"2001/116"0314758-,,0323" 83~ ;c2"2007/46 0030 20 ., EASY-R 1565 5,5 15 35 | axioo Bs7,L @671 P01 Aullone M12x1,5 L26 (K19 Coniea 60° 105 195/60415 | ASE Fln KDV A2
|Da:ia Dacia Sandero Stepway m SO-#7 22 2001/1 164 0114 *00-61;0373°00-29 - EASY-R 1565 b 15 £ A% 100 [ TAY WeI1 - e Bullone kil2x1,5 L26 CK17 Conlco G0 105 185/E5715 Flh ERMY A1z
Dacia Dacla Sandera Stepway SO45R 5007 22*2001/116*0314*00-61;0323*00-29 EASY-R 1565 5,5 15 5 | axidd BE7,1 PES,1- 0501 Hullone M12a1,5 126 CHLT Conleo €0° 105 195/60115 | Fih KMY AT2
Dacle Dacla Sandero Stepway SO/SR 5077 £272001/116*0314°00-61,0323 40025 EASY-R 1565 65 15 2 | axioo (A @E7,1- g0l Bullone 121 5 L20 CHI? Confea &0° 105 205(55815 | FIh KMV ALY
Daciz Dacia Sandera Stepway SO/SR 5077 £2*2001/116*0314%00 51:0323%00-29 EASY-/L 1565 65 15 35 | dxioe o671 #67,1-g60,1 Bullone M12x1,5 L6 CHI7 Camice B0° 105 205/60815 | Fih KMV ALD
Malhatsy Dathatou Charadn XPaE - ke e11°2001/116 0348" . EASY R 1565 65 15 35 axLoc HET1 B67,1-@54,1 Dadoe M12x1 5 CH2L Conlca £0° 110 1RS/EORIS AlZHh
Dalhatsu Cathatsu Charade XP2F 73 c11*2001/116"0249", EASY-fi 1565 65 15 35 | 4x100 TR B57,1- @541 Dado M12x1,5 CH21 Conica E0' 110 195/55R15 ALz AR
Daihtsu Dalhztsu Mazerda W4 67,76 813 2001/116°0196", EASY-R 1565 6,5 15 35 | anoo geTl a1 -dsa,1 Dado M12:1,5 CH21 Conlea £0” 110 1B5/55R15 | AL2 ASE
Dalhatsu Dahiatsu Materia M4 £1,76 £13°2001/116°0196*, EASY-R 1565 [ 15 35 | axm BE1 Poli-gsa1 Dl M12615 CHIL Conlzo £U° 11 195/50R15 | AlZ AuB
Dalhatsu Dathztsu Materia M4 ET76  |e13°2001/116°0198°". EASY-R 1565 6,5 15 35 | a4 67,1 B51,1- 54,1 Datlo M12:1,5 CH2L Confes £0° "o 195/55115 | A12 AGR
Materia [ 61,76 w1377001/116"0198", EASY R 1565 65 15 35 | 4x1o0 67,1 P57, 1- P51 Bado M17:1,5 CHIL Crnice £0° 110 J05/50R15 | Al2 ASA
Flat Fiat 500 /-C 12 5174 £3*2001/116*0261* ;03" 200746 CO6%..;ud *2007/36* H071* EASY-R 1565 5,5 15 35 | axss 67,1 BET,1 - @A, L Bullone M12<],75 126 CHIY Conice 60" 18555015 | A12 802 Cha Fily
Efat [Farson /o 312 S1-#4 w34 2001/ 1162 0261 ;e 3* 2007/46° (054° _1e3* 00T/46* 0071 EASY-R 1565 G5 15 35 | ansg A B67.1- @581 Bullore 121,25 176 LH17 Conken 60 195/50R1S | Al2 802 Che Flh
Fiat Fiiat 500 /-C 312 5174 £17 2007/ 116 (12614 ;03 300746 0054 ;ed | 2007/464 00717, EAST-R 1565 6,5 15 35 | axes 7,1 6?1 - 58,1 Bullore M12x1,25 126 CH1? Conlee 50° 205/50R15 | A12 802 Cho Fih
Flat Fiaz 500L Trekking 15% 58-77 ed"2001/1167 0217733 FASY-R 1565 6,5 15 35 5K95 #E7,1 B67.1- §58,1 Bullore M12x1,25 176 CHI7 Conico 60° s'iﬁs,’mis A2 ASE Flh KMV
Fial Fiat SDOL Trekking 193 SGa g1 032001/ 116%0217%33-._ EASY-R 1565 6.5 15 EL SKSH [ uTAl BE?,1- 581 Bullore M12x] 25 LIG CHIF Cumicy 60° - In_ﬁ?sﬁlu: AL AL Flh Kby
Flat Fiat 5001, Living 195 59.77 £3*2001/116°0217%28-..,037 2007/46°0C10°07-.. EASY-R 1565 55 15 35 SH3H @671 FiG7,1- P58,1 Rullane M12x1,75 126 CHIZ Conico 60" " 7 s/55a15 "] A2 A5E Fih KDV
Flat Fiat S00L -Living 199 5977 23*2001/116* 0217 *28~..,23~ 200/ /A0 0U104O7-., EASY-R 1505 &5 15 15 5898 ga7,1 H67,1 - p58,1 Rullone M13w1, 25 L35 CHLY Conkco 60* 1T eaats 12 A58 Flh KOV
Fiat Fiat Brava 198 66121 £3*2001/116%0248". 03" 2001/ 116 02BE".. 23" 2007/16* 0022".. EAST-R 1565 8,5 15 35 | 4xas gs71 H67.1- Paa1 Bullone M12x1,75 L2 CHI7 Conico 60° o degicaas, iR rhaL
iaml 2l 2
Responsabile omologasion]: | ™ |

Fahio ANGELONI
GMP GROUP =L

i




r
& T
PROFESSIONAL ALECY WHEELS mmm  m
FITMENT LIST - EASY-R 6.5X15 - REV. 00 VERSIONE MAGGIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUCGTA
RANGE CENTRAGGID ANELLD CaFRA RS
MARCA MODELLD TFD o NUMERD OMOLOGAZIONE Tipo LARGH. | plam. | ET Ll ] ira ibiitions VITE/ DADD ACCOFRIAN, ol PHEUMATICH
Fiat Fiat Bravn 198 66131 o3*2001/116%0248%...234 2001/11 640288 .34 200746 °D0224.. EASY-R 1565 [ 15 35 | 4uss el @671 @561 Bullune M12x1,25 L6 CHIT Conicn 60 S0 205/G0R15 | BOZ FlhALZ
Fiat Flat frava 108 86121 e3+2001/116%028% .., 83% 2001/ 116402884 0 1+ 2007 /46700224, EASY-R 1565 65 15 35 | axoa 67,1 #167,1 - @SR, 1 Bullone M12x1,25 126 CHIT Conlen 50° 50 215/60R15 | 002 Flhalz
Fiat Flat Brava/Brava 182 13 G243,83*06/27*0019".. EASY-R 1565 85 15 35 | axsa o7,1 #61,1- 58,1 Bullone M12:1.25 125 CHI? Conico 50° a0 195/60R15 | Ad2 Boe
Flak Fiat BravayArava 182 55113 GI83,83% 96/ 270013, EASY-R 1565 55 15 35 | dxoa 57,1 f67.1-@58.1 Bullone W1 221,25 L6 T Corien 607 ET 195/55R15 | A1Z BD2
Fiar Fiat BravoyBrava 182 55-113 GIR3, eI 06/ 2740015 .. EASY-R 1565 55 15 35 %58 @57,1 57,1 - {153,1 Bullone M12x1,25 L26 CH1T Canico 507 40 205/50R15 A17 BD2
Fiat Fiat Bravoy Brava 182 55-113 GUB3,c3%96/2770015".. EASY-R 1565 5,5 15 35 4¥s8 PE7,1 67,1~ 58,1 Bullone M 12x1,25 L76 CHIT Comicn GI* a0 FI5fA5R15 | A11 GOZ A0
Fiat Fiat Bravoy Brava 182 £5-03 GOA3,e3% 06/ /27 0019",, EASY-R 1565 7] 15 35 K38 BET,1 PEr,1- 53,1 Dudlone M17x1,25 L26 CHIT Conica 60 a0 185/55R15 | Al BOZ
Fint Fiat Brave/frava 132 5583 G083,23796/27°0019".. FASY-R 1565 [ 15 35 | aKuE 7,1 ©67,1 - #i58,1 Hullone M13x1,25 L26 CHIT Conlco 6° a0 195/50R16 [ A2 BD2
Fiat Flat Coupe 175, FA 96-142 G730,23792/53,93/81,95/54*0001,0002,0008".. FASY-R 1565 6,5 15 35 4K38 B67,1 67,1 - P5H,1 Buillane M12x1,25 L26 CHIT Conico 607 a0 195/55R1S | A1z BDZ BO3 R37
Flat Frat Coupe 175, FA\ 96142 |G730,£3°92/53,93/01,05/54* 0001, 0002, 000R*,. EASY-R 1565 65 15 35 | 4xa8 @671 £67.1 - @581 Bullone M12x1,75 L26 CH17 Conicn 60° 50 195/55R15 | A12 BOZ A3 M4S
Fiat Flgt Coupe 175, FA 96-142 GYA0,23°597/53,93/81,95/54"0001,0002, 0008™.. FASY-R 1565 65 15 35 4x98 BT, £67.1- P58,1 Bullans M12x1,25 L26 CH17 Caico 607 a0 205/50R15 | Al2 BOZEDR
Fiat Flat Coupe 175, FA 6142 G730,23"52/53,93/01,95/54* 0001,0002,0008"... EASY-R 1565 6.5 i5 35 4138 67,1 dﬂ':l - P51 fulicna M12x1,25 L26 CHIT Conlco /0" ad 705/55715 | A12 BOZ AD3
Flat Fiat Doblo (I} 263 5539 03 * Z007/46 " D002 *..ce3 " 2007/46° 0007 * .- Furgnnata EASY-R 1555 65 15 a5 SX98 @67, 1 $67,1- B5E,1 Bullone M12x1,25 L25 C|17 Canico G0° 120 185/G5R15 | A12 BOZAO1 K37
Flat Feat Doblo (i} 263 5599 £ 31%2007/46* DO02*,.;e3* 2007/46* D07 * - Furgonaly EASY-R 1565 63 1S 35 | sXo8 B67.1 67,1 - Puk, 1 Budlone M12x1,25 126 CHIT Conico 607 120 155/60R15 | A12 BOZ BO3 R3T
Fiat Fiat Doblo (i} 253 5599 £3*2007/46* D002*..;63* 2007/46* 0007 *. - Furgonatn EASY-R 1565 [ 15 s SX08 @671 #6741 - B5R,1 Bullone M12+1,25 136 CHIT Conlco 60° 120 195/50R15C | A12 802 B0
Fiat Frat Bobla {1I] 253 55-99 £3*2007/45* 0002%..:¢3 2007/46%0007 *..- Furgenate EASY-T 1565 65 15 35 5198 67,1 67,1 - b1 Bullone M12w1,25 L26 CHIT Conlco 50" 170 195/6sR15 | A12 A02 B3
Flat Fial Fienino/uba 225, 2251 5170 £11 2003/ 11670271, ;23 2007464 DO11*, SN157 EASY-R 1565 65 15 35 | 4xo8 @67.1 d67.1-#58.1 Aullone M12x1,25 126 CHI7 Conico 60" 100 185/65R15 | A12 BOZ
Fiat 225, 225 S1-70 ;e3°2007/15° 0011% ;N15T EASY-R 1565 65 15 35 | axas ioi, 1 @671 - #58.1 Bullone M1241.25 L26 CHIT Conico 60" 100 195/G0A15 | Al2 BOZ
Fiat 225, 2350 5170 £3* 2001/ 116 0271%, ;a3 2007/45° DO11*. ;N157 EASY-R 1565 6,5 15 35 4358 @57,1 @67,1 - P58,1 Bullone M12x1,25 126 CHI7 Conico 60° 100 205/55R15 | ALZ BOZ
Fiat 225, 2251 S1-70) .;23* 200736 D011%. ;N157 EASY-R 1565 65 15 35 | axeg b7, 1 67,1 - P58,1 Bullone Mi2x1,25 L26 LH17 Conlcg 60° 100 205/60R15 | A12 BC2
Flat Fiot ForingQube 225, 225L 54,55 &3 2001/ 116027 1" 3" 2007/ 96 DDLL". . N157 EASY-R 1565 &5 15 W fre) B67.1 #67,1 - @581 Buflone ME2x1,25 L#6 (H17 Conlco 60" 100 185/BOF1S AlZ BOZ Z1&
Flat Fiat |dea 350 51-88 £3°2001/115°0153%.. EASY-R 1565 6.5 15 35 Axad P57, @67,1 - #5381 fullone M12x1,25 126 CH17 Coaiico 60° S0 195/60A15 [ A12 BOZ BO3
Flat Fiat Idaa 350 5188 Iua'zmuus'msa‘.. EASY-R 1565 6,5 15 35 axsR s, B57,1- P58,1 Bullons M12x1,25 L26 CH17 Conico 50° 20 205/55A15  [A12 BOZ D03
Hat Flat Unes 323 57-54 234 2001/1164 02604 . EASY-Tt 15A3 65 15 35 AASH Pb7,1 P57,1 . s 1 Bullone M12¢1,25 L26 CH17 Conlco 68" 0 1g5/ASH1S | A17 602
Frat Fiat Linee EFE] 5754 232001 116*0280" .. EASY-Rl 1565 6,5 15 35 | angs B67,1 P57,1 - B58.1 Bullore M12x1,25 26 CH17 Conice 60° 0 195/60A15 | Al2 BO2
Fiat Fiat Linea [323 57-34 23" 2001/116% 0260° . FASY-R 1565 6.5 i5 a5 AX98 Pe7,1 57,1 - ©s,1 Bullone M 12x1,25 L26 CH17 Conlco 60° 20 205/55A15 | AlZ BUZ
Fiat Fiat Marga 185 55-113 £3*93,/B1*0003* _0355/54*0003* e 3*56/7940039% . EAST-A 1563 6,5 15 35 Li98 PE7,1 P57, - @581 Bullone M 13x1,25 L26 CH17 Conico 80° 50 195/55A15 12 BOZ Car Lim
Fimt Fat Marsa 185 35-113 e3793/81*0003"..a3795/54 0003 .03 56/ 79700397 .. EAST-R 1565 05 15 a5 &XHE 67,1 #67,1- @581 Hulkore M1201,25 L26 CH17 Comien 6I° £ 195/B0RTS [ AT2 BOZ Car Lim
Fiat Fiat Marea LBS 55-113 =303 BL0003Y e 305/ 54 D000 e 340G 7O 00399, EASY-fi 1585 65 i5 35 ARG9R @ET, 1 Ml Bullone M12x1,25 L26 CH17 Conico &0’ ] 205/50R15 A1Z BOZ Car Lim
Fiat Fiat Mares 185 55113 |e3*03/81°0003%,63%95/54%0007*.e3°96/7970038" EASY-R 1565 65 15 35 | 4xup ?67,1 57,1 - @58,1 Hullone M12x1,35 L26 CH17 Conico 60 s 205/55A15 | A1Z 802 Car Lim
Figt Fiat Multipia 186 3-45 23*06/73°0042"..,63 " 98/14 "DO50". 23 06/14* D042 * 0007 EASY-R 1565 6,5 15 35 4398 Par.l $67,1- 58,1 Hullore b12x1,75 126 CH17 Conien G0 90 1B5{6SH1S | ATZ 802 O3
Fiat Fiat Mullipla 186 85 e3196/7070042" .., e R4 D0S0 ., & 3% DR 1A OO0 D07 EASY-R 1565 65 15 35 | axom @671 @57,1- 9581 Aullene M17x1,25 176 CH17 Cnnico £0° an 195/60R15 | A12 602 603
Fiat Fiat Mullipla 16 B8 =3 58/14° 0042 08— EASY-R 1565 65 15 35 | dxes 67,1 67,1 - 58,1 Bullene M12x1,25 L26 CHIF Conice 607 50 1B5/65A15 | AlZ BOZ BO3
Flat [Fiat Multipla 186 68-828 |e3*s8/14%0042 08-— EASY-R 1565 63 15 35 | 4xee da7,1 #6/,1- PiB1 Bullone k121,25 L26 CHIF Conico 60° a0 195/60R15 | A12 802 BO3
Fint Fiat Pelic Weekend 178 44.TE ©3736/27 003", 63" 95/ 1470033"., EASY-F 1565 6,5 15 35 | axus E7,1 @67,1-P58,1 Bullcne M12x1,25 L26 CH1F Conico 6 90 195045015 | a12 002
It Flat Palie Weekend 178 A44-76 =34 56/27 "033"%., e 3 SE/ 14" DO, EASY-R 1565 65 15 as H4RDE d67,1 67,1 - {581 Bullone M12xl,25 (26 CH17 Conico 60° 90 195/50R15 | alz B0z
Fiat Flat Panda |312 48-53 =34 2007/46° 0064 ;03 *2007/46° 00T 1" . EAST-t 1565 6,5 15 35 | axes do7,1 @67,1- (58,1 Bullone M1311,35 L6 CHLF Conico 60° %0 185/S0R15 | A12 ASE BOZ
That fiat Panda 32 4863 23*2007/46 0064 ..e3* 2007/46* D071 " . EASY-R L565 65 15 35 | axom 67,1 #67,1-P5B,1 Hullene M12x1,25 L36 CHIF Conico 6l a0 185/55H15 | A12 ASE B2
Tlat Flat Punts 159 48-57 =300 L1ERDTLTY, et 200111670206 oe 0003* 21" 2007/ME"0010"..- Grande / Evo EASY-R 1565 6.5 15 35 AX100 @671 Wb, -5k s Bullena M12xL5 L36 CHIT Lonico 60 100 175{65715 Filh Ak HTO
Fial Flat Punto 199 AB-57 232001 116*0217% . e3* 20011164 86*,, 23 2007/46*(009* 0 3* 2007/46*0010*..- Grande / Evo EASY-R 1565 5,5 15 35 45100 @or,1 B67,1 - B56,6 Bullena M12x15 L26 CH17 Conico 60" e 185/60R1S Filh A2 A37
Fiat Flat Punta 199 A8-59 =3*2001/116*0217° ,£3*2001/116"0285". .23 2007/A6* 0005 . e 3* 2007/46"D010" .- Grande / Evo EASY-R 1565 G5 15 35 | 4¥100 OE7.1 @671 - P56, Bulleng Mi2xL5 126 CHI7 Conleo &0 10K 185/a5R15 | AhALZ
Flat Fiat Punto 193 48-59 2372001/ 116702177, e3* 2001/ L 16 (2856 &3° 2007/46*D000* . e 3* 2007 /46 (010", - Grands / Eva EASY-R 1565 65 15 35 AR100 @ET1 ©67.1 - P56,6 Bullone M12x1,5 L36 CH17 Conlco 60° 100 105/80R 15 Hh Al2
Flat Fial Punto 4899 43°2001/11670217"..,e3° 2001/ 1 16° 0285%,,23* 2007/46° (OGS B 3* 2007/46*0010*. - Grande £ Evo EASY-R 1565 6,5 15 35 | ax100 Wer,1 #67,1- 9566 Bullens M12x1,5 126 CH17 Conico 6l 1K) 205/55R15 | Fh ALZ
Fial Fiat Stilo, - Komix 59-110 e 3*08/14+0089" . EASY-R 1565 65 15 35 %93 @671 67,1 - @58,1 Bullone M12x1,25 L26 CHLY Conlco 60" a0 195/65[15 | AL2 BO2 BO3 Car Fih
fiat Fiat Stilo, - Knmbi Sa-itn &3t UR/ 14 00S" EASY-R 1565 65 15 ES A 57,1 @67,1- 58,1 Builome M1241,25 L26 ClH17 Conico 60° [0 205/60R15 | A12 B0 B3 Car Fin
Fiat Fial Tipe 70,81, 88 |e3*2007/46°D373 ., EASY-R 1565 65 15 35 5X03 67,1 @671 - B581 Bullone M12x1,25 L26 CHLY Conico 60° 120 195/65015 | A12 ASE Fih Lim
Fial Tipe 70,81, 88  [c3*2007/46°0375". EASY-R 1365 U 15 35 SX98 67,1 67,1 - @581 Bullurie M 17x1,25 L26 CHLF Curiiuw 60° 120 203/60R15 | A12 ASE Fil Lim
Fiat Tipo 70,61, 88 [e3*2007/45*0373". EASY-R 1565 65 15 35 SHOB 67,1 ¢i67,1- @581 Bullone M12x1,25 26 CHIF Cornico 60° 120 215/60R15 | 012 ASE Fh Lim
[Fordkal 51,55 £ 3* 2001/116%0280".. FASY.R 1565 5.5 15 35 a39d @671 AT 1 - PSR 1 Bullone M13x1,35 L6 CH1Y Conlco &0' a0 185/55R15 | A12 8O3 Flh
Ford K il 5155 e3*2001/11670280".. EASY-R 1565 o 15 35 | axsa 67,1 W07, 1 - 58,1 Builone M12x1,25 L26 CHL7 Canico 60° G0 195/45R15 | A12 BOZ Flh
Ford KA 1| 51,55 2 3* 2001/ 116 (280", EASY-R 1565 55 15 33 | axes @671 @671 - P58, 1 Bullone M12x1,25 126 CHIF Conlco 60° §0 195/50R15 | AlZ BOZ Flh
Honda Civie 77,92 e O4/R1T0013Y 06t 93/H14 0014 EASY-R 1565 5% 15 35 | 4X100 67,1 @67,1 - P56,1 Dado M12x1,5 CHi9 Conlco 60° 110 18s/ssmis  [adl
Honda Civic 7792 *D013%,,e6*03/8140014 EASY-R 1565 55 15 35 | ax100 [ $67,1 - P36,1 Nado M12x1,5 CHIS Conico 60' 110 195/50R15 | A12
|Hmda Civic EASY-R 1565 5,5 15 35 | 4x100 67,1 67,1 - P56,1 Oado M12x1,5 CH19 Conleo 60" 1m0 1B5/55R15 | ndz
Hosda Civie ) EASY-R 1565 65 15 a5 4X100 67,1 267,1 - §56,1 Oadn M12x1,5 CH19 Carico &0 19 195/50R15 a1
Mau\ﬂc 4 w603/ *000E" e 6" 9/B1TO0DT"_ EASY-R 1565 65 15 25 4%100 @571 #e¥1-P5e1 Dado M17x1 8§ CHIG Conlco 60° 110 1s5issR1s | A1?
Henda Civic iC] RG* 9301 000B* e 6" 93/B1 0007 EASY-R 1565 3 15 35 | 4%100 7,1 @67.1 - B56,1 el Mi12x1,5 CH19 Conlco 60" 110 193/30R15 [ A12
|Honda civie 6581 e11°98/14"0173,01M.0188" .. EASY-R 1565 65 15 35 | 4x100 o7 #67,1 - 56,1 Ozdo M12x1,5 CH19 Conico G 110 195/60R15 | Ah ALZ
G581 211498/14*0173,0174,0168% EASY-R 1565 6,5 15 35 | 4x100 g67.1 @67,1 - @561 Dado M12x1,5 CH19 Conlen 60° 110 205/55015 | Ah AL2
6681 e11*98/14*0185-0161,0185*,. EASY-R 1565 55 15 35 | 4x100 d6T @671 - P36,1 Dadn Mi2x1,5 CH19 Conico &0 10 195/e0R1s | Fh A2
6581 & 11798/14"01568-0161,0185" .. EASY-R 1565 55 15 3s | ax100 267,1 P67, 1 - 56,1 Dzdo M12x15 CHLD Cnnico &1 110 20ufsails | Ah A2
5566 GO1E, GO17e11*93/81* 0018 0022* EASY-H 1565 55 15 s | axion iz, 1 @67,1 - 56,1 Dado M12x1.5 CH1G Conico 60° 10 1B5/55H15 | A12
5566 G916, G817e11"93/E1"0018, 0023 EAEY-R 1585 6,5 15 35 AN100 W71 @67,1 E 1 hado paisxi & CHig Canice 60° 110 195/50R1S Ald
|Handa Civie g3 GI18,211%03/B1°0023%.. EASY- 1565 55 15 35 | ax1o00 A67.1 P67,1 - §56,1 Dado M12x15 CH19 Conicn &0° 110 1B5/S5R15 | M2
Honda Civic R |6918,e11'93f81‘0023‘.. EASY-R 1565 65 15 35 4X100 PE7,1 P71 - @561 Dadn M12x1 5 CH19 Copico &0 110 205/45R15 alz
|Hunda£|\ri: MBZ, M, MB4 5592 |e 11%96/27%0067,0068,0069%.. EASY-R 1565 6.5 15 3s | adio0 B671 @67,1- @561 adn M17x1,5 CH19 Conico 60° 110 185/55R15 | A12
i MB2, ME3, MEQ 5592 =11736/2 770067, 0068,0063" . EASY-R 1565 6,5 15 35 | axioo 67,1 @6i7,1 - 56,1 Dado M1Zx1,5 CH19 Conico 60° 10 195/s50m15 | ALz
BT 6377 le112s6/27 c0r1=., EAST-R 1565 55 15 35 | ax100 T67,1 @i/ - Pk Datn MI1ZX1,5 CH19 Lonace Gl 110 1mafssHs | AL2
MaT 6317 el1%g6/ 2 00T FASY-R 1565 [ 15 a5 4100 H67,1 P71 - B¥56,1 Cado M12x1 SCHIS Conico 60° 110 195/50R15 Al7
|Honda Civie Awrod, BH, MBS 55,6584  [e11%95/79700R7"_e11 MOE/TOTOORRY,, FACY-R IEEE 55 15 at | axioo #a7,1 - @se,1 Cado MIZx15 CHLS Canica 60° 110 185/55A15 | A1z
[Honda civie Arrod. 38, MBS 55,6564 [e11706/T90O0OET" .. w11 "9E/T3" DOBE".., EASY-R 1565 [ 15 35 | 4xio0 PE7,1 - 56,1 Dado M12x1,5 CH1S Conico &0° 110 195/50R15 | ALZ
Honda Civic Aerod. MC1 8592 2 11*36/79"C0ES" EASY-R L1565 55 15 35 | 4xioo0 67,1 - g56,1 [ado M12x1,5 CH19 Cariico 60° 110 185/55R15 | A2
Handa Civie Anrod. | 8592 =iy EASY-R LSES 65 15 3s | axioo #57,1- g1 Dado M1Zx1,5 CHIS Conico 60° 110 195/50R15 | A12
Henda Civic Agrod. M T47T EASY-R L565 6,5 15 s &X100 @67,1 - §56,1 Dado M1Zx1,5 CH1S Conica 60" 110 1B5/55A15 alz
Honda Civic Aerod. M 1417 L EASY-R 1565 55 15 3s | axioo ©67,1- 8361 liado M1mL5 CHIY Conico 60° 10 195/50R15 | Al
|Hamd‘- Civle Aerod. MC3 7477 211%96/79*0051".. EASY-R [565 65 15 35 | axioo §57.1 - 56,1 Dado Milxl,5 CHiZ Conitn 607 110 195/55R15 | Al
|Honda Civie Coupe EM2 AR Y o FHORY 4T INRNY EAST-F 1565 55 1= 35 | aximo P67,1-B56,1 Dado M12x1,5 CH1S Conico G6U° 10 1ws/e0n1s  JAal2E0acpe
|Hnnd’acw5c Coupé EM2 Hil52 uG*38/14*0080" . EASY-R 1565 5,5 15 35 | 4xipo 7,1 - gise,1 Dadu M12x1,5 CH1S Conlco 60" 110 205/55H15 | ALZ BO03 Cpe
Hyundal 170 Active GR, GB-HME 6528 211* 2007 /467 1600 ;11 2007 /46° 1601* | EASV-RISES 55 15 s AX100 @571 - @E4,1 Dado M12x1,5 CH21 Cunice 60" 110 1RS/BOR1S M1Z Flh KV
Hyundai (20 Active |Ge, 65 HME 6588 1142007467 1600* . ;213 2007/46* 1603 o EASY-R 1565 55 15 35 | 4xioo 67,1 - 5,1 Dado M12x1,5 CHZL Conico 60° 110 18565015 | ALZ Flh KMV
Hyundai (20 Active |Gn GE-HME 6528 e11°2007 /45 1600* . e13* 200746 1603 | Essrmuises 65 15 3s | axwo P57,1 - 0541 Dado M1ZxL5 CHZl Conico 60" 110 195/50R15 | 12 Fil KRV
[Hpumdai i20 Autive G, GB-HME 6688 211*2007/45* 1600%. ;137 2007/46° 1603*.. EASY-H 1565 65 15 3 | axum PE7,1- 25,1 Diadn MIZx1,5 LH2Z1 Conico 60° 110 205/55R15 | A12 b KRV
| Hyuriclal |ngnﬂaf i20 Active G, Gi-HME G628 |2 11%2007 /46% 1600° ;e 13" 2007/45° 1603°.. EASY-R 1565 55 15 35 100 Pa7,1 - gsd 1 Dado M17x1,5 CHEL Conlco 60 110 205/80A15 | A12 Fh KMV
iz Kla Rlo DE BL-HE =0* 2001 116*0093" .. EASY-F 1555 [ 15 ES A¥L00 BE7,1- @541 D M12x1,5 CHAL Conico 60" 110 185/55R15 ALZFh
|uia DE 65-83 20" 2001/116%0093".. EASY R 1585 53 15 35 400 B57,1-054,1 Dardo Wi2xl,5 CH21 Conico 60° 110 185/60A15 | A12Fh
Kla DE B5E3 e0* 2001 116400934, = EASY-Fl 1565 65 148 35 AX100 PE7,1 - BEa,1 Dado M12x1,5 Chal Conlco 60° 110 108/50015 | ALZ Fh
Kiz DE 6583 £4° 2001/116*D093* = EASY-R 1565 6.5 15 35 | axioo 67,1 - ¢154,1 Dado M1Zx1,S CHEL Conlco 60 110 195/55015 | ALz Fh
Kim un 5580 el1"2007/458° 0195 .~ incl. Facelif; 2015 EASY-H 1556 65 15 35 | axipo PE7,1 - B5d,1 Dado M12xL5 CHEL Canico A" 110 185/RSA15  [A1Z ASEFlh
Kiat uB 55 £0 Iel 1* 200746 0195*. - inch. Facelift JU14 EASY-HE 15065 6.5 15 45 | axiw P57.1- @541 DCade MI1ZxL5 UHEL Coalco 60° i 195/50R15 | A12 ASBFth

Respunzabile omolugazoni:
Fabio ANGELONI
G.M.P GROUP s

Sl O il




=i

FPRGFESSIGNVAL ALLOF WEELS fe=—r)

FITMENT LIST - EASY-R 6.5X15 - REV. 00 VERSIONE MAGGIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA
PRESCRI
MARCA MOUELD TiFa R::rﬁt |numEno amoLoGAZIONE TFo Langh. | owm, | e | Peo m:::f:’o m‘;’:ﬂ;‘:‘ i VITE/ DARO ACEOPPIAM. ‘ﬁ":;“ PNEURATICH e
Kia Kia Rio YB 5729 £11*2007/86*3777*.. ENSY-R 1565 6,5 15 35 | a0 #6711 ©a7,1-@54,1 Cado M12al,5 CH2L Conico 60” 10 15/60015 | AL2 ASBFIn
Kia Kis Rio B 57.80 1% 2007/46%3777°.. EASY-H 1565 6.5 15 35 | axioo B67.1 #E7,1- 35,1 ado M1Ex),5 CHIL Conico b’ 120 185/65r15 | A1Z ASE Fin
Kia Kia Seghia Fan 5982 | Ga85,213495/54 0021 ", FASY-R 1565 6.5 15 3s | axiod 5K P67,1 - @56,1 Dardes M1 251, 5 CH21 Conto 60° 110 185/55R15  [A12
Kia E& 59-82 (GABS,213%05/54° C021"., EASY-H 1565 6,5 15 5 A%100 H&T.1 @G7,1- EEG1 Dado M12x1,5 CHE 1 Comico 60* 110 195/50/15 AL?
Fﬁa Kia Sephia, Shuima 65843 |ed"oR/2700024% . 04*08/1470024* - Shuma /|1, Spectra EASY-R 1565 65 15 35 | axtoo B67,1 @671 -H6 L Dado M1241,5 CH2L Conco60’ 110 185/55R15 | A12 Flh R37
Kia Kia Sephis, Shuma 65.84,3  |wd*og/2740024% et 06/ 14%0024* - Shuma /1l Spectra EASY-R 1565 6.5 15 3s | axtoo @#67.1 67,1 - B56,1 Dado M1221,5 CH2L ConcoB0' 110 195/50R15 | AlZtlh
Kia Kl Sephia, Shuma 65843 [g#'smr‘wzd*,.m'gufu'mr_- Shuma I/1l, Spectra EASTR 1565 6,5 15 a5 | 4xioo A7, 1 07,1 - gEg,1 Dado M1241,5 CH21 Conico b0 110 195/55r15 | Al Fih
Lancia Langia Dela 51-102 (GaBY,»3" G/ 2T D0ZL".. EASY-R 1565 63 15 35 4583 #E71 PA7.1- @581 Bullone M12x1,25 L25 CHL? Conito 60° 50 195/50R15 | A1Z BOZ R3S
Lancla Landia Delta 51-102 E4E0,03"95/27 001", FiSy=f 1565 635 15 EDS 4%93 der,1 P64, - {581 Bullone M1221,25 L26 CHIT Conico 60" 50 195/55R15 Al2 pO2
Lzncia Lancia Musa 51-88 23°2001/116"0153" EASY-R 1565 6,5 15 | 35 | awes 67,1 #67,1 - @581 Bullore M12x1,25 126 CHIT ConicoB0° a0 155/60R15 | Al2 BOZ BO3
Lencia Loncla Musa 5148 2372001/ 11640153, EASY-R 1565 [ 15 35 | axes #6r1 @67,1 - P3g,L Bullone M12x1,25 L16 CHLT Canico B0* an 205/55r15 | A12 po2 AD3
Lancia Lancla Ypsilon 51,6370 [e3=2007/46%0064*. EASY-R 1565 [ 15 3s | dxos @671 67,1 - gsn, 1 Bullome M1241,25 L26 CH1T Conlco60° 50 185/50R15 | A12
Lancia Larcia ¥psilan | sumain le3con0/fastoosdt. EASY-R 1565 [ 15 35 | axo PETL @57.1 - Bsg,1 Sullone M17x1,25 L25 CHIT  Conlco80° 50 185/55R015 | A12
Lancla Lanciz Ypsilon 51,6370 [e3°2007/05° 0061, EASY-R 1565 [ 15 | 35 | o #6710 67,1 - BsB,L tullona M12¢1,25 L26 €117 Conico 60’ a0 195/50R15 | A2
Lancia Lancia Ypsilon 51,6370  [=3"2007/36°0064".. EASY-R 1565 [ 15 35 | axea PET,1 W71 - P58, 1 Bullane M1221,25 L25 CHIT Conlco60° EL 205/45R15 [ axz
Lancia Lanciz Ypsilon 51,53,70 237 2007/ A5 KB Y. EASY-R 1565 5,5 15 35 axge 6T, 1 @571 -P58,L Bullore §17%1,25 126 CHIT Conlco B Eli] 20550815 | AlZ
Lenus |esgus CT7060 73 el1*2007/46*0150".. EASY-R 1565 6,5 15 35 K100 @61 @67,1 - @54, Dado M1721,5 CH21 Canlco BO° 110 195/BSR1S ASAE Flh 215 A12
Legus CT2000 i3 114 2007/ 46*0150%,. EASY-RL 1565 6.5 15 35 | sx100 67,1 67,1 - 54,1 Oado Mi2x], 5 CHZ1 Conito 69" 110 205/60R1S | Asa FIh 715412
iMazda 201 5075 £13*2001/116%0254%, 21320011164 0255", EASY-R 1565 65 15 35 | 4x100 BT, @571 - @541 Uado M12x1,% CHZ1 Canieo 60 110 185/55015 | Flh ALZ
Marda 2 (i) 076 e13*2001/116%0234% ¢ 134 2001/1164 0255%, EASY-ft 1585 55 15 35 | ax100 BET,1 P71 - P88 1 Dado M12x1,5 CHZ1 [ 110 195/50R15 | FhALZ
Marda 2 [Ill) 55-83 2120007/ 45*1335%.. EASY-R 1555 55 15 35 [ axio0 @67,1 P67 - @se,1 Dado M1Zx1,5 CHZ1 Conito 60° 110 a12 fih
Maeda 2 [l 5583 e1*2007/496"1335".. EASY-R 1555 6,5 15 35 | 4%100 6T, 1 @571 - 54,1 Dadn Mie1,5 CHI Canleo 60 110 195/60f1S | ALZFih
Meeda 323 5254 8197/ 37*0004",, 0102/ 14 0024". £ 1*08/14* D181 .. EASY.R 1555 6,5 15 35 | 4x100 67,1 {571 - @54, Dado M12x1,5 CH21 Conico B0 110 185/55R815 | A2 Carlim R37
Mzzda 323 52-B4 |e1*g7/27*0034%.. £1*98/14* 00997, 108/ 14* D181, EASY-R 15565 55 15 as 4100 PET, 1 P67, L-D54,1 Dado M17¢1,5 CH21 Conico 61" 110 195/S0RES A12 Carlim
Marda 323 c1797/27*0US4", c1" 08,14 (029° =1 4B/ 14° 0181 EASY-A 1555 65 Is 35 [ 4¥100 67,1 W57, L - @5e,1 Dadn M13x1,5 CH21 Conlco g 110 195/55815 | A2 Carlim
Maeda ME-5 (1) e11496/2540083% e 11°56/14*D083* ., £1408/14%0192%.. EASY.A 1555 65 15 35 [ axim0 #6J,1 67,1 - @541 Dade M12x1,5 CH2L Conlen B0° 110 185/55R15 | B03 A2 R3F
611496/70°0083" .., 211 "9/ 147 D0E3" 21708/ 14 701927, EASY-HL 1565 6,5 18 35 | axind @aT,1 57,1 - h5e,1 Dado M12x1.5 CH21 [ 110 193/50R1S | B3I A2
e11706/79°0083 % e 11"95/144 00834, 21*08/14401924, EASY-R 1563 55 15 35 | 4dipd #67,1 &7, L - @54,1 Dado M12x1,5 CHZ1 Conleo B0 110 J05/50R15  [BDIAIZ
H093,611°93/81%00147,, 211%2001/116°0014", EASY-A 1565 65 15 35 | axioo #67,1 @67,1 - @56,1 Dado MI12x1,5 CHIT Conico §0° 110 183/55R15 | A12 BO3 R37
H093,e11 "9 3/B1*0014°%,,,211* 200171160014, EASY-R 1585 5,5 15 35 4X100 267,1 BE?,1-#56,1 Dado M12el,5 CHZ1 Coulca B 118 195/50R15 | AlZ LiDa
H093,011°93/81°0014%. . =11 %2001/ 1 16°0014*, EASY-R 1565 65 15 35 | axio0 #67,1 BE7,1 - @56,1 Dado M12x1,5 CHZ1 Conleo 60" 110 195/55R15 | a1z BDA
211°98/14"0111"..,e11"200L/ 116" 0111, EASY-A 1565 65 15 35 X100 B6,1 PET, L - @561 Buldone MidelS L2E CHIT ‘Cenleo 60° 110 195/65H1 Al3 BD3 Lim
e=11998/14*0111* _e11*200L/116*0111* - Tourer/Kambl EASY-R 1565 65 18 35 5X100 #67,1 PE7,L-@56.1 Budone M1delS 128 CHIT Conico B)* 110 195/E5R15 AlZ RO Car RAT
172001/ 116*0231*08-.. ab M 2007 EASY-R 1565 55 18 L #6711 67,1 - @561 HBullore M12x1,25 Comics 50° 130 175/ssr1s | BD3Cha Fth A12 RTD
172001/ 116 0231%08-.- ab MI 2007 EASY-A 1555 65 is 35 | axo0 67,1 PE7,1 - @56,1 Bullane M14x1,75 Conles 69" 130 18S/60RLS | BO3 Cho Fih A12
14 2001/ 11640231 H08-..- wh M 2007 EASY- 1565 6,5 15 35 | axiog #57.1 WE7,1 - @56,1 Bullore M14x1,25 Conico 507 130 185/55R15 | nid Cho Fh A12
2172001 115* 023108~ - ab WMI 2007 EASY- 1565 65 15 35 | axio0 867,1 BE7,1 - ¥56,1 Bullone M14x1,25 Conico 80" 130 195/58R15 | B03 Cbo FihAL2
0172001/ 116°0231°08-. - Bb NI 2007 -~ EASY-R 1555 G5 15 35 | axim #5671 B&7.1- @561 Bullone M14x1,25 Conico 50 130 195/50R15 | BO3 Che Fih A2
Mind-N, URL-C/E /LB -NT 5500 |e1*2001/116*0343" ;o1 " 2007/46° 1369-0371,0593* 224" 2007/46° 0023"...- Mini/Clubman/Cabrio- Ceupt/Readsier EASY-i 1565 65 is 35 | axioo 2671 B67,1 - #956,1 Bullone M14xl,25 Conlco 80° 10 175/85R15 | A17 1104 Car Cha Cpe fln K70
Minl One, Cooper, -5 BN, LIKL-C AL B-L, N1 55510 12001 11640333 el * 3007 A6 D36%-0971,0593%, »24* 700746002 3* - bini/ClulimanfCahsio- Coupd/Roadster EASY-R 1565 65 15 a5 X100 @67,1 B67,1 - @561 Bullore 141,25 Conico £0° 140 A85/E0RLS A12 603 CarCho Cpe Fin
|Miniﬂ|MW Mini Qne, Conper, -5 Mkl N, UEL-C /LB, M1 5550 e1* 2001/ 116*0343% ;e 1* 2007/45° 0363 0371,0593%. 224* 2007 /46" 0023". - Minl/Cluman/Cabdo- Coupd/Roadster EASY-R 1565 65 15 35 X100 [l BET,1 - @551 Bullore M1dx1,25 Conico 80" 150 185/65R15 | A1Z B0 Car Cha Cpe Hin
Minkf BV Mini One, Cenger, -5 Mlal-N, LG /LAB-L, N 556-00 172001/ 116° 03417 _;e17 2007/45" 0369-0371.0593..624° 2007/46"DO23". - Mini/Clubman/Cabrio- Coupt/Readster EASY-R 1565 §5 15 35 | axioo 57,1 PET1 - 656,1 Buillone M14x1,25 Canlen £0° 120 195/55R15 | Al2 B3 Car Cho Coe Fih
Mini BV Mini One, Conger, -5 Mini-N, UKL-C/E/L/BL, N1 5550 21 2001/ 116* 0343% ;e 1* 2007/46 0365-0371 0593+ 224 2007 /464002 3%, - Minl/Clubman/Cahdo- Coupk/Readster EASY-R 1555 55 15 35 | 4x100 [z A] WET,1-@56,1 Bullone W14x1,25 Conjoo 80" 120 195/60R15 | A12 B0 Car Cho Cpe Fl
Mini EWIVY Mini Oine, Conper, -5 RED, Minl 5585 1538/ 1470168%,.,c1"2001/116" D231 *00 07 bis M 2006 EASY-R 1555 5.5 is 35 | axio #57 #57,1 - @561 Bullune M 12515 138 417 Conlzo £ 110 1rs/esais | B03 Cbo Fih A13 R7O
ik IV Wini One, Conzer, 5 RED, Mini 55-E5 1*2001/115°D231*00-07- bis M 2006 EASY-R 1585 65 15 35 [ a1 57,1 PE7,1 - P56,1 Tuelons M12615 128 CHLY Conloo B0 110 155/50315 | 803 Cha Fih A12
Mini/BMW Minl One, Conzer -5 750, Minl 55-55 L 21 2001/115% 0231 *00-07- bis M1 2006 _ EASY-f 1565 B5 15 35 X100 #67,1 @iE7.1 - @561 Budone M1kl 5 L28 CHIT Conleo BEJ° 110 1ES/ESALS B03 Cha FlhA12
Mt e Mini One, Coaper, -5 RS0, Minl 55-85 21798/19°0168",.,61* 2001116 0231 * 00-07- bis M) 2006 EASY-R 1565 65 15 35 | axima 57,1 PE7,1 - @56,1 Bulone M12515 L28 CH17 Conleo £0° 1o 195/55R15 | B03 Cbo FlnAL2
Mini/ BRIV |Mini One, Coaper, 5 [R50, Mini 55-R5 |m1%98/14 %0168, ,1* 2001/ 116* 0231*00-07- bis MI 2006 EASY-H 1555 &5 15 35 | axioo gor.1 WE7,1 - @56,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 Comico 607 110 195/60815 | A0 Cho Flh A2
Mitsubishi Carisma maa [ % 00/A1 40005, 0d *93/ 144 D005* .. EASY-H 1565 65 15 35 [ axi00 67,1 Wi, 1 - @, Dado M12x1.5 CHal Conico 607 10 185/55R1S | Ad2 BD2
Mitsuhishi Carismn () 66 B493,/81 0005 ", .24 ' 98/14* 000" .. EASY-R 1585 65 15 35 | axioo @67.1 B67,1 - B56,1 Cado M17x1,5 CHZ1 Covico B0 110 195/50R15 | A12 D2
titsuhishi Corisma |oa0 e4*93/51 *0005"..,c4* 93/ 14° 0005, EASY-R 1565 b5 15 35 4X100 [ B67,1 - @56, 1 Darln M12e],5 CH2L Cenles E0° 110 195/s5R1s | A12RD2
Hissan Note 11 SO-E5 e11%2001/116*0268", EASY-A 1555 65 15 35 | 4x100 ¢67.1 PEF, 1 - P60, 1 Bullon= M12x15 128 CHIT Conloo B0 100 175/65R15 | A1z D
Nissan Nissan Note E11 5085 |e11*2001 /11670258 ". EASY-R 1565 6,5 15 35 [ ax100 67,1 67,1 - @601 Bullone M12el S 128 CHIT Comico 6" 109 185/ESRIS [ AL2
Nissan Nissan Note E11 5085 211720017116 0268". EASY-R 1565 5.5 15 35 | axioo | e6a 67,1 - #e 1 ullvne M12x1,5 178 CHIT Conica 60" 100 195/60R15 | Al2
Hissan Missan Note E12 59,65 72 |e11V2007/46° 07535 EASY-R 1565 65 15 35 | axioo #67,1 PE7,1 - §60,1 Dado M14x1,25 Conlco B0 110 M2ASE
Missan Missan Naots E12 58, 66,72 |e11%2007/96*0753%. EASY-R 15065 B4 15 35 AR #67,1 B57.1 - 8601 Dado M1dx124 Comico B° 110 195/60R15 ALZ ASE
Opel Cpel Adam 5-0 51-T4 B1%2001/116*0379% 22, EASY-R 1565 6,5 i5 35 | anine 2671 @571 - @566 Bullone M12515 LI8 CH17 Conloo B 10 185/B0RLS | ASHA1Z
|cpel opel Adam 50 517 |e1*2000/116* 0375472~ EASY-R 1555 5& 1c 35 | axio0 ¢67,1 P64,1- @566 Hullone b 17u1,5 L28 CHLY Conica B0° 110 1g5/e5R15 | ASRALD
|Opel Opel Adam 5-0 17 w1t 2001/ 116 03792, EASY-H 1555 5 15 35 [ 4xino 267,1 W67, 1- f56,6 Bullone I12415 L28 CH17 [ 1o 195/B0RES | ASEALZ
Cpel Opel Adam -0 5174 0142001 11640375422 . EASY-R 1563 65 15 35 | ax100 #5671 P57.1 - P66 Bullone b 12015 L28 CH1T Conico 80 10 205/55R15 | ASBALZ
opzl Gpel Adam -0 5174 172001/ 11670375422, EASY- 1565 65 15 35 | axino @67,1 @671 - B56,6 Busllone 12015 128 CHLT Canizo & 10 205/60R1S | ASB A1
Cpel Opel Adarn 50 5185 & 172001/ 1164 0379% 22—, EASY-R 1565 6,5 15 35 | axi00 wa7,1 57,1 - P56,6 Bullone M12415 LIE CHIT Conlto 50’ 10 185/60R1S [ ASBALZ M5
Opel Opel ddam so 5185 e1*2001/116%0379%22 . EASY-R 1553 b5 15 35 | 4R Whi1 @57.1 - P56,6 Bullone M12615 L8 CHIT tionico B 110 185/buk1s | ASEALZ M:S
opel Opel Adam: 50 51.85 |e1'2mu115°l}3?9' 22-., EASY-R 1565 65 15 35 | 4K1m0 PaT,1 P57.1- P56.6 Bullone M12015 L38 CH17 Conlen 60° 1a 195/60R15 | ASBALZ M+5
Opel Opel Adamn 50 41-65 | E T EASY-R 1565 55 15 35 | asi00 #67,1 P57.1 - P56,6 Bullena M12xl5 L8 CHL? Conico B0 110 ASHALEMES
|Opel Opel Adam 50 5185 2120011160375 22-., EASY-R 1565 65 15 35 [ axino BT, 1 #67,1 - 56,6 Bullone 1215 178 CHI7 Conico B4 110 205/60R15 | ASB ALZ Mie5
Opel Opel Adam Rocks 500 51-85 2172001 116°0379* 22-.. EASY-R 1565 4] 15 35 45100 B6T,1 A67.1 - P66 Byllpne M12x1,5 L2E CHI7T Conice 80" 110 195/60R1S | ASR KMV ATZ M+S
opel Opel Adam Racks 50 51-85 [r1*2001/116% 03700 22—, EASY- 1565 65 15 35 | axioo #ET,1 #54,1 - B56,6 Bullone M1241,5 128 CH1T Canlcos0* 110 ASE KMY AT2 445
apel Opel fdam Rocks 50 5183 |u1-zom..rua-n57 g*22-, EASY-R 1565 65 15 35 [ 4x100 @67, P67,1 - P66 Bullens M12xl,5 |28 CHL7 Conlto 60" 110 155/60R1S | ASE KMV A12 MHS
[Cpel Dpel Adam Rocks s 5185 E1*2001/ 116*0370% 22-.. EASY-R 1565 65 15 35 [ a0 7,1 @57.1 - Pi66 Bullene M12:1,5 L8 CHIT Canlco B0 110 2U5{55H15 | ASE KMV A12 M5
|Cpel Dpel Adar Rocks 5-0 5185 e1*2001/116*8379%22-,, EASY-R 1565 55 15 35 | 4x1m0 PAT,1 67,1 - P36,6 Bullens M12x1,5 178 CHLT Canleo 60" 110 205/60R15 | ASE KMY A12 Mi+5
Gl Dpel Mstra-G TSEC 14-92 21°58/14* 0132 *..- Coup#, Casrio EASH-R 1565 65 15 35 | A¥ico @67, A67.1 P66 | Buliens M12e1,5 |28 CH1T Tanico B0 104 185/65R15 | AlZ BO3 Cha Cpe M+
|Cpel Opel Astia-G TIEC 7492 21"98/14*0132°%..- Caupé, Cabria EASY-R 1565 B5 15 a5 AX100 @ET, 1 @671 ﬁis‘g Bubons M12¢1,5128 CHLT Conien 60 100 19560015 Al2 B03 Coo Cpe
Ogel Opel Astrz-G TSRC 74-92 w1 *0E/14°D132%. - Cinipd, Cabiie EASY-R 1565 6,5 15 35 | 4%100 67,1 A7 - 56,6 Bullons M12x15 L38 CHLY Conico60" | 100 205/55R15 | A12 A3 Coa Cpe
Opel Dpel Astra G Caravan TIRS Knme, TRV 48 BT 2E, R 1P 08T . e 1 07/ 20092 EASY-R 1565 5,5 15 a5 | 4x100 BET,1 P71 - P66 Bubons M17x1,5 128 CHI17 Canico 60* 10 A12 Car A37
agpel Dpel Astra-G Carsvan To8/Kumbi, TO8Y 48 21797/27, 98/ 147C08T..,.e L 97/ 27 0052" ., EASY-R 1565 55 15 35 | 4xic0 P67,1 #67,1 - P66 Bullons M 12615 178 CHLT Conico§0° 100 195/55R15 | AL2 Cer
gl Dpel Astra-G Caravan 198/ Ko, T9RY agar [1'Bm;'.'.-aﬂ-i‘ma?‘.yeL"nﬂ?*nmr.. FASY-R 1565 65 15 35 | axlco B67.1 0R7,1 - 56,6 Bullone M 12515 128 CHLY Conico 60° 100 185/65R15 | A2 Car WS
(opel Dpel Askra-G Caravan T28/Kembi, TOEY 4892 |e.1.'9?..f2:r.93!14‘0087'..,94-9?;27'01:92-.. EASY-R 1565 65 15 35 | 4xice #@eT,1 @b/1- g6 Bullens M1261,5 178 CHLY Conico &' 100 185/65R15 | ALZ Car
Opal Dipel Asra-G Coir dvany ToE/Kombl, TOEY 489z @1-57/27,98/14°CO8T~...e1"97/27* 0052 ", EASY R 1565 65 15 35 | 4xico @671 67,1 - {565 Bullans M12el,5 |28 CHLT Canite 60° 1 19560015 | AL2 Car
ope! j Dpel Astra-G Caravan Toaf Kbl TOEV 4302 21*07/27,08/14°0087* . c1*97/27°0092".. EASY-R 1565 GBS 15 35 | axico #i6r,1 #67,1-PE68 Guflone M1261,5 128 CELT Conico 60° ] 205/50m15 | ALZ Car
opel Opel Astra & Caravan TS8¢/Kombi, T98Y 4892 |;1‘9]',I‘H,!!S.'lfl'wsf AL 972700030 EASY-R 1565 65 15 35 | #dico BEr1 67,1 G Bullons M1215 |28 CHLY Comco60° 100 205/55R15 | AL2 Car
Opel Opel dstra-H AH 55592 Fl'zmu’ 116*0261*, ;r1* 2007 /46124, EASY-R 1565 6,5 15 35 | axica e ¢67,1- 0565 Aullons M1261,5 128 CELT Conice 60° 100 165/65R15 | 803 Fh A12 R37
Opel Opel Astra-+ A 5542 12000/ 115" 0261, ;21" 200714670344 " .. FASY-R 1565 6,5 15 35 | #xico BET, 1 Ph7,1 - P56, Bullone M12e15 |28 CHLY Conico 6Y° 100 195/60R15 | BO3 Fih A12 A3T
Cpal Opel Astra-H Al 5592 212001/ 1164 0261, ;a1 2 D07 46" 0344 ¢ . EASY-R 1565 [ 15 35 4100 BET B67,1 - Bi56,6 Bullons M12x1,5 L28 LHLY Conico 60" 100 135/65R15 B Fh AT
el Opel Astra-H A 5502 21*2001/115*0261%, ;=14 2007/460344*.. EASY-R 1565 65 15 35 | &xioo a7l @67,1- 56,6 Bullone M126),5 128 CHEZ Conlce 60" 100 205/60R15 | BO3Fih A2
Upal Opal Astra-H |A-H 5592 217200111167 0251, ;2 1* 2007 /160344 *.. FASY-R 1565 G5 15 35 | 4X100 BET,1 D7, 1 - F565 Builune M1261,5 L28 CHL? Conico 607 100 - '2;'5' BO3 Fih A12
Dpal Dpel Astra-H - 5542 £1*2001/116*0261%, ;1% 2007/46"0344*.. EASY-R 1565 65 15 35 | &x10 Be7,1 PE71 - BEEE Hullone M12e1,5 L2 CHET Canice 607 100, Sf% 3s/sspiss | [BO3 Fh A1
gl Dol Astra ® Carauan AHISW fVan 5592 | DOL/116* 0233 ;=1* 2001/ 0341 * w1 * 2007)46° U5 /6 EASY-R 1565 65 15 | 3 | axco BET.1 7.1 @565 Bullone M12¢1,5 (26 CHLY Conico 60° 100 < | p18bJeSRIS - | BOFCar AL 37
Opel Opel Astra-H Caravan AHASW fan 5592 |e1"2001/116% 0253%, 21 * 2007/46°0391 * ;01 *200T{5G D576 .. EASY-R 1565 63 15 35 | K100 HE7,1 PE7,1- D568 Aullone M1261,5 L 28 CHLT Conico 607 1 - ATT6ns «|685 Cyr AL2RIT
W e L

Respensabile emeiczaziani:

Fabio ANGELDNI
GM P GROUP sr |

a8



5 &
=7
PROFESSIONAL ALEQF WAEELS a—
FITMENT LIST - FASY-R 6.5X15 - REV. 00 VERSIONE MAGGIO 2018/
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA
manca MODELLD Tiro mk'::E [Musero amotoazione TPO wnch. | oiam. | Er | peo e AT VITE{ DADO ACCORPIAM. c;‘:;‘ PHEUMATIC] HECEOR
Qpel Opel Aslra-H Caravan A-HISW -ffan 55492 81°2001/116*0293* ;01 2007/46 "0341 * e *2007/46* 0576, EASY-A 1565 65 15 35 4%100 gerl @671 - @565 Bullone #1215 L28 CH17 Conlea 507 100 195/55R15 | A0A CarAl?
Qpel Opel Astra-H Caravan A-HYSW -fan 5557 2142001/11640293% ;21 20076 0341, ;e 1+ 2007 46405 76*., FASY-H 1565 6,5 15 35 AX100 Ps7,1 67,1 - @566 Bullone M12x1,5 126 CH17 Conico 50° 100 205/80R15 | O3 CarAx2
ggt Opel Astra-H Caravan A-HISW -fan 5592 :F_Z_!_:Zmﬂ’-lﬁ'nlll‘...;el‘ZOU?ME‘GS?ﬁ‘., LASY-R 1565 6,3 13 35 X100 dar1 PET, 1 - 56,6 Bullone M12x1,5 L28 CH17 Coniro 60° 100 FIS/E0R1S N3 Car A1Z
(Cipel (Ol Astra-H Carawan A= HY S =fYan E5aH7 1" 2007 /0603911 * 200767 U576, EASY-R 1585 6,5 15 35 a4x100 #eT,1 BE7,1-PE6S Belloone M12x1,5 LIE CH1? Conlco 607 100 225/535R15 BO3 Cas A¥Z
| Szl Cpel Astra-H GTC n-HC 55-92 EASY-R 1585 65 15 35 X100 BET,L P&7,1 - PEEE Bullone #12x1,5 L28 CHIT Conlco BI7 1089 185/65R15 | B0 Cpe AX2 AIT
Cpel (Oped Astra-H GTC A-HIC 55-92 eA*2001/116%0044%,. EASY-R 1585 6.5 15 35 AX100 Pe7,1 67,1 - P366 Bullone M12x1,5 L28 CHI? Conico G0 100 155/60R15 503 Cpe A%d AI7
el Opel Asta-H GTC i-H/C 5592 ed*2001/11F* 00948, EASY-R 1565 65 15 35 | axion PETL #67,1 - P56,6 Gullone M12x1,5 1 28 CHIT? Conico 60" 100 185/65R15 | BOA €peall
el Opet Astra-H GTC A-H/T 5.9 e472001/11670094% . EASY-R 1385 6.5 15 35 ax10n @a7,L 67,1 - PEEE Bulione M12x1,5 128 CH17 Conlco 60" 100 0sfRorls | 803 Cpe A12
Ona| Opel Astra-H GTC AHIC 55-02 4" 2001/ 116" 094" . - EASY-R 1565 65 15 35 X100 Tl 67,1 - Pa6E Bullone MLIK1S L8 CHIT Conbco bO* 1] 215/60815 B03 Cpa AL2
Ogel Opel Astra-H GTC A-HfC 5507 l FASY-R 1565 65 15 35 AXT00 @671 ¥67,1- Pan6 Fullone MI2x1,5128 CH17 Conlco 60" 100 225/55815 B0A Cpe A2
Opel Opel Cambo Connbo-0), War 65,74,77 _ [e3*2007/46C076". j»3* 2007[25 073" EASY-R 1565 65 15 35 | sxos 6,1 67,1 - 7581 Builons M1211,25 L26 €17 Conlico B0" 120 185/65A35 | 12 BUZ BO3 RAV
‘E %I Conbo D (Combe-0, -Vin 66,74, 77 B3T200T G OOTE". ;03" 2007 2670079, EASY-R 1565 65 15 a5 LX9E 67,1 d67,1-@sk1 sullone MA20L 2% L2k CH1Y Conloo 60° 180 195/60A15 | A1Z B2 BO3 RIT
Opel Opel Combo 0 Combo-b, Van G 74,77 o3 * 207G 0076, ;a3 " 2007/ 007", EASY-A 1565 65 i5 35 %08 @571 et - sl Bullone M12x1,35 L35 CH1T Conico 60° 130 195/RONISE | ALZ BO2 BO3
Opel Opel Combn D Combo D, Ven 65,7477 [e3°2007/46"0076% ;03 *2007/25%0073 EASY-A 1565 65 15 a5 5X98 @ar, 1 @67.1 - @58,1 Buflnne M12¢1,25 L26 CHI7 Coailein 650° 120 195/6SA15 | A1Z BOZ BO3
lel Opel Comsa-D 50, 5-0/Yan 26T 21*2001/116* 037900 29;2 1% 2007/d6* 0505 00-07 50" 200746 * D055 EASY-R 1565 6,5 15 35 SN0 7is7.1 BB7.1 - a8 6 Hullone M12«1,5L28 CHIT Conico 60" 1061 1B5/BOH1S Fih A2 M+5
|Cpel Oipel Corsa-D 5-, 5-0/Van &7 21" 2001/ 116" 0375 " 00-19;21 * 200746 05057 DO-07;eS50" 2007/46* DOSS Y . EASY-R 1365 65 15 35 4X100 57,1 BB7,1 - @560 Bullorie M12%1,5L28 CH1T Conleo 60° 1m0 185/65A15 Fih ALZ R3T
|Cpel Opel Corsa-0 S, 50/ Van dd-7d 1% 200/ 1164 0379 00-29;e1* 200F,/46° D505 D007, 50+ 2007/46* 0055+, FASY-R 1565 6,5 15 35 4x100 #a7.1 WE7,1 - P56, Aullane M171,5028 CH1T Conlco 607 oo 185/B0A1S Flhﬂ]l 5
Opel Opel Corsa 5-0,5-B/Van 5185 |e1°2001/116°0379°30 ;c1*2007/4670505° 0 ., EASY-R 1565 6,5 15 35 | ax100 67,1 P57,1- 56,5 Hullone M1261,5 28 CR17 Conea 60° 110 IRS/E0R1S | Fih A2
Opel pel Corsa-E -0, 5-0/Van 5185 217 2001/ 1 167 03797 30w ;81 * 200746 0505 0~ EAST-R 1565 6.5 15 35 | axio0 Wi, 1 57,1 - 56,6 Bullane M12x1,5 L2E CH1T Corico 60" 110 185/65A15 | Fh ALz
Onel el Corsa-E 5-0, 5-0/van 5185 21* 2004/136* 037930001 * 200746 05054 08-.. EASY-fl 1565 6.5 15 35 | axioo 57,1 (15 56,6 Bullenn M12x1,5 L2E CHIT Conico 0" 110 105/p0A1s [ Ah Az
el (Ol CoorsaeE 501, 5-DfWan 5185 e 1* 2001/116 037930 ;61 = J007,/16°05 05" DE-.. EASY-fi 1555 65 15 a5 4100 PE7,1 pa7.1- #5656 Hullgne M12x1,5 L2E CHLT Conice 60° 1o 205/58A1S Hh A12
Opal (Oped CorsaE &0, S-0MNan EASY-R 15585 65 15 35 X100 [ 57,1 = @566 Bullane M12x1,5 L2E CHIT Conice 60" 110 205/B0R1S Fh &12
Opal (Opel Meriva-A H01Manceah 5193 EASY-H 1585 635 15 35 AXI00 [T BE7,1 - @565 Bullone M12x1,5 L2E CH1T Conlco 607 100 1B5/E0R1S Al
Dpel Opel Meriva-a %01Monaczb 5182 |e1tao01/116%0215".. EASY-f 1565 65 15 35 | axioo P67, 1 Pa7,1 - P66 Bullone M12x1,5 L28 CHLY Conice 607 100 195/55R15 |1z
Opal Opel Merva-d (%01 Mancesl 5197 Fl'zmh’ns‘uns".. EASY-R 1565 63 15 25 43100 PE7,1 Pail- @66 Bullani M1141,5 L28 CHLT Conlco 607 100 195/G0R1S | A12
Opal el Tigra-B 4-C v ard staar 51,6692 le11°2001/11640227% EASY-H 1565 65 15 35 | axioo 67,1 Pal1-Pses Hullone M 1711,5 L78 CHIT Conlco 60" 100 185/55R15 | h0d A1
Opal Opsl Tga-8 %-CfRoadstar 51,6692 'nu‘zmllfus'uzzr‘. EASY-H 1565 5,5 15 35 Ax100 07,1 PE7,1 - {566 Bullone M1dx1,5 L28 CH1T Conico 60° 100 185/50R15 O3 AL
Opsl Opal Tigra-8 *-CfRoad:ter SLEESZ  [e11°2001/116%02277. EAST-R 1565 6,5 15 35 | axioo B67,1 [ AN Bullonz M11x1,5 L33 CH1Y Conicn 60° 00 105/50R1S | BO3 ALY
|Cpel Dpel Tigra-B M=Cfftozdstar 516692 B11*2001/116*0227*, EASY-R 1565 B5 15 a5 AN dar.1 @671 - P56,6 Bublons M13x1,5 L78 CHIY Canico 60 100 105/55R15 003 a1
Dpel Dpel Vactra-i Caravan 196/ Kombi 55 £1795/54,98/14"0044".. FASY-R 1565 55 15 35 AX100 Be7a PE7L - E&E Bubone M12x1,5 LZ8 CH17 Conlco 60" i) 195/80R1S a1z
Opel |Opal Vactra-B Caravan I]qurmni 55 £1795/54,98/1470044" . EAST-R 1565 53 15 35 | axioo ezl @67, 1 - #5656 Buliona M1ix1,5 L33 CH17 Conlen 60" 00 205/55R15 M2
Opel [Opel Vacira-B Caravan |]9stl<nmhl B-B5 1*95/54 E_EZIIIQ"DUM‘ is FASY-R LSES 65 15 35 AX100 Be7,1 @671 - E&G Bullone M12x1,5 128 CH17 Canlco 607 oo 1B5/65R15 A2 HIT
Opel pal Vmchra-il Caravan 186/ KamEi G085 (£1795/54 98/14°0044%.. EASY- 1565 65 15 35 | w0 671 #5671 - P56,6 Bullone M12x1,5 L18 CH1/ Conlco 60° 100 105/60R15 | A12
Opel (Opel Vectra 8 Caravan — {196/ Kem bl &0-85 e1795/54 aR/ 15700347 EASY-R 1565 5,5 15 35 X100 PEr,1 P, 1 - @56,6 Bullona M12x1,5 LZ8 CH17 Conleo 60" 100 195/65R15 412
Pegeol Puugent Bipper = A, 2351 50.51,55  |e3=200L116%0271". ;83* 1007/ 160012 N1ZT EASY-R 1565 65 15 as 4x08 67,1 @571 - 9581 Bullone M 121,35 L6 CH17 Canico 60° 100 185/60R1S | ROZ A12 Z14
Peugest Peugeot Bipper A, FI51 50154,55 EASYR 1565 55 15 a5 ARGR 7,1 @671 - P5E,L Bullone M12x1,325 L26 CH17 Comico b0° 00 1B5/65R15 0z A
Pedgect Peugen! Bipper A, 2251 50,5455 EASY-R 1565 65 15 35 4XAR @671 67,1 - @sE L Bullone M12x1,75 126 CHI7 Conlco 607 100 1595/60R15 A0Z ATZ
Aenault Renault Captur R 66 2" 2001/ 116° 0327* EASY-R 1565 55 15 3s | X100 ge7,1 #6/,1 - @60,1 Bullene M12x15 136 CH17 Conleo 6O° 105 195/65315 | ASE BO3 AL2
Aenault Fenault Captur n B& e 116 DET*52... EASY-R 1565 65 15 3s X100 @ET,1 W62, - @601 Bullene W12x15 L6 CHIT Conles 6O° s 195/ 10415 ASH BO3 12
Aenauit Renzult Captur R 3 2001/116%0327452 . EASY-R 1565 6,5 15 35 X100 @671 W7, 1 - @60, 1 Bullone M12xl,5 L16 CHI7 Coavica RO 108 05/RER1S A58 B03 A1
Aenautt Renault Captur R EASY-R 1565 () 15 5 SXL00 @671 Whi,1 - @601 Bullone M12x1,5 LE6 CH17 Conica B S F15/EA1S ASE BO3 AL2
Aenault Aenault Tha (1) il AB-102 Le2*2007/967 .. EASY-R 1565 65 15 35 AX100 2671 @571 - @601 Bullone M12<1,5 L2K CH1Y LConloo 6O° oD 175/65815 803 Car Hh ATZ RO
flenauit Aanzult Ciio {111 i 4E-102 €21* 2007/46"0008" . EASY-1 1565 6,5 15 35 | sx100 #H7,1 57,1 - @60,1 Bullona #12x1,5 L28 CH19 Conica 60° 100 1B5/60A15 | 803 Car fin A12
Aenault Reniult Clie {11 n AB-102 =2 *2007/46"DO0R".. EASY-R 1565 55 15 3s | ex100 @671 67,1 - @60, 1 Bullene 12615 L2 CH19 Conlen 607 100 185/55/15 | BO3 Car Flh A12
Renautt | Renaun cio g R AE-102 22t 2007 16" 5 EASY-R 1555 55 15 35 | #xioo 67,1 ©57,1 - 960, Bullene #1215 L2R CH19 Conico 6O° 100 175/G5R15 | B0 Car Fib A1Z R3T R70
Renauit Renaiaht Cllis (111} il AB-1012 ;=007 A "D0UE EASY-R 1565 6.5 i5 a5 AX100 267.1 67,1 - $60,1 Bullone #112x1,5 L28 CH19 Conlca 607 100 185/G0A15 B03 Car Fh AL2
Renault Renault o {11} R dE-102 el T INOT MR DONRY EASY-R 1555 6,5 15 35 AX100 (] AR Bullone M12x1,5 38 CHi8 Crnica RO 100 105/EEA1E 803 Car Flh A12
Renauft Aenault Clic [IV] R EASY-R 1565 %3 15 35 AX100 Be7,1 HE7.1- 8601 Bullgne k121,55 L26 CH17 Coamico 607 105 185/60A15 ASE Car Fin 412
Renault Renault Clio (V] (i EASY-R 1565 65 15 35 | 4x100 Wa7,1 67,1 - P60, 1 Bullene 12515 126 CHI7 Conleo 6O 105 185/85R15 | ASR Car Flh A12
|H1ell!ul1 L {IV] R EASY-R 1565 53 15 EES 4RL00 #67,1 WET. 1 - @601 Bullene M1261,5 (36 CH17 Conico BO™ 105 195/60A15 ASE Car Fin Al2
Renault i (1v) n EASY-R 1565 5,5 15 35 | sxio0 BE7,1 67,1 - §60,1 Bullone #1715 L26 CH17 Conloo 60" 105 205/55R15 | ASA Car Fin A12
Henault Clic {1V] [ EASY-R 1565 6.5 15 5 AX100 @57,1 BE7.1 - @h0,1 Bullone 112015 L6 CHIY Contlco BO0” 105 205/6DA15 ASE Car Hh AL2
Aenault Laguna iEd 61,3-107 GG, 827 93/81 0012°. 0258/ 18" 0012" . EASY-R 1565 55 15 35 | &x1 @671 @57,1 - @601 Dullzne 12215 L28 CH1Y Conico 60° 100 195/55015 | ALZ BOA
Benzult Laguna REE £1,3-103 G RIR =7 03/01 W 2 ¥, e touf 0000 2%, EASY-R 1585 5,5 15 35 23100 @671 W57, 1 - @601 Bullpnn 41131 5 L3R CH19 Conies BI° 100 .E"!(GDRlS ALZ BOS
Amnaull Lagune 56 51,3-107  |G53IB,e7"53/81 0012", 6258/ 107 0012" . EASY-R 1565 5,5 15 35 [ e @67,1 g57.1- 9601 Bullcarm #1121,5 L28 CH1Y Coiloo 687 100 135/60R15 | A12 GO
B55 B13-102  |GBRIReZ*03/81°0012% ea*os/14%0012* EASY-R 1585 55 15 35 | 4xioo 67,1 @6, 1 = 60,1 Bullone M12x1,5 L28 CH19 Conico BT 100 195/65R15 | AL2 BO3
B56 GL3-84  [G536,e2°03/81°0012%, 620/ 10 0012, EASY-R 1565 [ 15 as | 4x100 2671 @671 - #60,1 Bulluna M1215 L28 CH19 Covien 60" 100 185/55A15 | ALZ BO3
K55 61,3-102  |e2*93/B1*0011%. 82*38/14"000L".. EASY-R 1565 6,5 15 35 | 4xio0 67,1 @571 - P01 Rullens M17x1,5 L28 CH19 Coaico 60" 100 195/60a15 | A12 BC2
K56 513-102 £2703/R1"0011" .., 62" 34/1470011"., EASY-R 1363 5,5 15 35 LXL00 el WE7,1 - @1 Bullgne ¥12x1,5 L28 CH19 Copica bU* 1K1 AS5MEUR1S ALZ BOZ
Aenault Lagung K56 51,3-102 e2"03/B1%0011" .. e2" 33/14"00L1".. EASY-R 1563 65 15 35 X100 67,1 @el1-@e0l Bullene MI12cL5 128 CH19 Conloo 60° 100 195/85R15 ALZ BOZ
|enault Lagunz ks& ©1,3-102 =2*53,/B1* 00110, a2*58/14%0001".. EARY-R 18R5 E& 15 s X100 AT, @E7,1 - Pe0,L Allene i12x1,5 L3R CH1D Centies 60° 100 155/G5ALE | ALZ BO2
Renault Megans laa 55-85 22"03/B1°0010" 0298/ 1470010 EASY-R 1563 6,5 15 35 | axiog @67,1 @71 - P60, 1 Bullone M12x1,5 28 CH19 Coaicn 60" 100 185/60A15 | A12 BOZ BO3
Renault Megans 14 5315 ®2"93/H1 0010° .82 *98/ 14" 0010"... EASY-R 1565 6,5 15 £l 4X100 dE71 @671 - @601 Bullene M12x15 128 CH19 Conlea 6O° 100 195/55015 | ALZ BOZ BO3
|Renault Megane DA 108 £2793/81*0010*..£2*98/14*0010".. EASY-R 1565 55 15 35 | 4xio0 @671 @571 - @601 Bullene WM1251,5 L8 CH19 Conlen 607 100 a5/55R15 | ATZ BOS
Aenault Megans i 47-84 22*93/51*0010° &2 95/ 14" 0010 .. EASY-R 1563 65 15 35 | axio0 go7,1 #67,1 - P60,1 Bullene M11xl5 L28 CH13 Coaloo BO” 100 185/55R15 | ALZ BO3
Renault Megane Fﬁ A47-14 2 YA A A AP o F W P EASY-R 1565 55 15 a5 SXI00 WAT,1 LSIT A R TTEIA Bullene M12x15 128 CH19 Lonica bl* plis] 145/ A12 BO3
Renault Meganz B £1,5 e27u3/B1 D0L0" 82 * 98/ 147 000" .. EASY-R 1565 6.5 15 35 4¥100 @571 P67, 1 - H50,1 Bullene W12x15 L28 CH19 Conlea 6O 100 205/45R15 AlZ BO3
Hengult Meganz 1 [ e2°88/14%0272" EASY-R 1565 55 is 3s | 4xioo ey, 1 @57, - PE0,1. Bullona M1l s L28 CH19 Conics 6O 100 195/65R15 | 803 Flh a2
Renault Megans Ll B0-96 22795/ 144 0372 EASY-R 1565 (%] 15 35 4¥100 2671 67,1 - F60,1 Bullone M12x15 L28 CH13 Conlco B0 100 205/60R15 BO3 Fih A12
enault Aapault Megans Break KA 4745 B2"9R/14*0192°., FASY-R 1565 [ 15 EL 4100 67,1 267,1 - PE0,L Bazllene M17x1,5 138 CH19 Conleo 60° pli ] 185/G0R1S | A1Z 802 i i)
Renault Renault Megane Break L) EASY-R 1565 6.5 15 5 4100 LA dﬁ?,l— :psq,z Millens W17£1,5 128 CH19 Conloa bO* 100 1795/55/15 A1Z BOZ
Renault Renault Megans Cabrio Ef TI-108  fe2y3/K1*00030 0295/ 1470103 .. EASY-R 1565 55 1s 35 | axioo 67,1 @671 - P60,1 Bullune M12x15 L28 CH19 Conica 60 100 185/55R15 [ A1Z BO3
lienailt Henault Megans Cabrio (=23 1 BN IS e U 14 0109" . FASY-H 1565 55 15 EN AX100 #67,1 67,1 - PE0.L Hullona W12x15 L28 CHI9 Cemleo 60° plo] 195/55R13 AL2 BO3
mll Renault Megane Cabrlo EA BA-44 EASY-R 1565 55 15 35 | 4¥100 P67,1 #R7,1 - gan,1 Bullong M1dxl,5 L8 CH1D Conlen B0 pl] 185/55R15 | ALZ BO3
Renault Megans Cabria Es 6584 EASY-R LEGS 55 15 35 | aaoo 67,1 #6/,1 - B60,1 Bullens M1ixL5 L28 CH19 Conileo 60° 10 195/50R15 | Al2 803
Renault Megane Cabrio Ec 7284 EASY-R 1565 55 15 35 | 4100 7671 P67, 1 - gL Bullena M12x1,5 L28 CH15 Conlen 6O 10 1esfe0n1s | AL BOZ BO3
Renzult Megans Cabrio EA 7i-84 2279381 0103"..2"95/14"0103".. EASY-R 1565 65 15 35 4%100 W67l 67,1 - PEO.L Bullona k12x1,5 L2 CH1S Conico 60 100 135/55A15 AL2 BO2 B03
Aenzult Meganz Cabria mt 7645 2208/14°0272% _- Cabuin/ Caupe: EASY-R 1565 65 15 35 | axio0 67,1 P, 1 - e, L Bulionc M12x15 128 CH13 Conjon BT 109 195/65/15 | B03 Cho Cpo Al2
’muh Megane Cabrio (i 7690 2788/ 1402727~ CabiiofCaupé EASY-R 1565 55 15 35 | 4x100 He71 @67, - PE0,L Bulicne M17x1,5 128 CH1Y Conlco 60 100 205/60R15 | BO3 Cho Cpe AL2
Henzult Megans Cabrio M EASY-H 1505 b5 15 3 | axwo (Y] ®67,1- @501 Bulens M1ixk15 L2H CHIY Conlco 60" 100 Z15/60R1S | B Cho Upe A2
Aenault Megane Cassic LA EASY-R 1565 6,5 15 35 | axioo dar,l @671 - Pao,1 Bullens M13x1,5 128 CH1S Conlco 80" g 185/60R1S _ |A12BOZOD3
Aanault Megane Cassic LA FASY-R 1565 55 15 a5 ARI00 Pe7,1 g67,1 PECL Bubene M17x1,5 128 CH19 Conizo G0" 100 155/55A15 ALZ BOZ BD3
Aenzult Megana Cassic LA EnSY-R 1565 55 15 35 A0 671 P67,1 - @501 Bullone M12x1,5 128 CH19 Canleo 607 100 1E5/55R1E ALZ BO2
Renzult Megans Coupé DA EASY-R 1565 65 15 35 4x100 @671 adL - e Bullone M13x1,5 128 CH18 Conlco 60" p{Fa] 1AS/SER1S | ALZ BO3
Aenaut fAenzult Megans Coupd DA EASY-R LS5 6,5 15 35 | axioo Pa7,1 @67,1 - B50,1 sullone M11x1,5 128 CH19 Conlco 60 100 195/55015 | ALz BO3
Aenzult Megane Coupé oA EASY-R 1565 A5 15 35 | aximo 67,1 P67,1 - 60,1 Bullonz M1341,5 L28 CH1S Conlco 60 100 185/55015 | A1Z BO3
Aerault Megine Coupt DA EASY-R 1565 [0 14 35 AR100 wir,1 @671 - Be0,1 Buflone M12x1,5 |28 CH1Y Conlco 607 0 155/50A15 ALZ BOA
!Rel\ault Magana Caupk oA EASY-R 15RS 65 15 35 | axioo 57,1 @67,1 - B60,1 Rullone M17x1,5 128 CH19 Conleo 60 100 1B5/60A15 | A1Z BOZ 003
DA EASY-Fi 1565 55 15 35 ARIGD P67, $67.1 @601 Bullone M12:1,5 L28 CH19 Conleo 60° o 155/55R15 ALZ B2 BO3

!.‘lenuull Mepdne Coupt |

Responsabile omologaguni:
Fabio ANGELONI
6M PLGROUP v.r|

Akl



PANFESEIONAL ALLOF WHEELS s == j

=7

FITMENT LIST - EASY-R 6.5X15 - REV. 00

VERSIONE MAGGIO 2018

AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA
RANGE CENTRAGGID ANELLO COPPIA PRESCRUZIONI
MODELD Fo e HUMERD DMOLOGAZIONE TIFG LARGH DIAM. | ET | FCD iy S YITE/ DADD ATCOFPLAM. (v} PHEUMATIC)
Renaull Megane Granciour [l &0-36 B2 OB/14° 02720 FASY-R 1565 53 15 33 4%100 @671 AR7, 1 - @60,1 Bullene b 12x15 L28 CHIS Coniee 80° 108 185/B5RLS BO3 Car 412
Aenault Mezzne Granctour M 6056 o2 R/ 1402720, LASY-R 1565 55 15 35 [ 4o #n7,1 67,1 - #60,1 Bullesns M 12615 L28 CHIT Cavriles E0° 100 205/6081s | 103 Carnl2
Reznault Megane Stufenheck 1l 6096 22708/ 14 0272%.. EASY-R 1565 65 15 35 AX100 B67,1 f571 - @601 Bullona M12cl5 128 CHIS Conloo 80" 1000 165/65815 | BDI AL
[Renault Mezane Stufsnheck M E0406 02708/ 14*D272".. EASY.R 1585 65 15 35 | axino 67,1 @571 - @60,1 Bullone M12c1,5 Li8 CHIE Conloo £0° 100 205/60R15 | #03A1Z
Renault Megane Stulenhack [ G036 €2708/11%02/2%.. EASY-R 1565 55 15 35 | axioo B67,1 @671 - @601 Bullpne M12cLS 128 CHIG Conjco 50° 100 218/60RIS | BO3A1R
Resiault Megane Stufenheck M 6096 e2*08/14%0272".. EASY-R 1555 65 15 35 | axim @671 @571 - @601 Mirlone M12:15 178 (H12 Canles 50° o 295/55R15 | BD3AIZ
Renault Modus P A5R2  |m2*2001 116*0310%, 2% 2007/46%0007 %, ENSY-H 1555 65 15 35 | axioo Po7,1 @571 -@50,1 Buidone M11el,5 LZ8 018 Conico 60° 100 175/B5R15 | ALZ RTD
P 4882 2 2001 11670315%, ;07" 2007 460007 *.. EASY-R 1565 B5 15 35 X100 67,1 @67,1 - 9601 Bulone M12eLS L25 CHIS Conico 507 10K 175/65R15 | AlZ
Renault Modus P a8z 022001116 0315*, ;02" 2007/46 0007 * . EASY-R 1565 65 15 35 | axi00 #67,1 P57,1-@60,1 Buflone M12:1,5 L#A CHIS Conloo 60° 100 185/55R1% | AlZ R3i
Rensult Modus P Aa-a2 2t 2001/ 1167 0310%,;e2* 2007/46° D007 *.. EASY-R 1565 5,5 15 35 | axind #67,1 @57, 1 -@50,1 Hullane M12x1,5 L28 CH1D Cemiea 50° 100 s0R1S | ALZ
I a4z e 2001 116°0319% e 20T A6 00074, EASY-H 1565 65 15 35 | axio0 67,1 BE7,1-950,1 Bullone M12c1,5 L28 CH1S Comico 80 ) 1e5/55R15 | A12
M EASY-R 1555 6.5 15 35 | axioo #6711 @e7,1- 8601 illone M17515176 CH1F Ceniea 0" 100 195/s5A15 | BDIAL2
in EASY-R 1555 55 15 35 | axi00 @67.1 @e7,1 - gan, 1 Bullone M12:1,5 126 CHI7 Conlon 80° 100 803 A12
I EASY-R 1565 65 15 35 AX100 #67,1 @&l - 9601 Buflone M12eL5 136 CH1T Conico 60" 100 [ERN
i EASY-R 1555 65 15 a5 AF 10K wai1 @E7.1 - 9601 Gullone M1221,5 126 CHLY Conles 60° 100 205/55R15 B03 A12
At 43 [65) e2*2007/46*0251 .12 - 23,3 kwh-Batterie} EASY-R 1565 65 15 35 | axioo 64,1 PET,1 - P51 Bullona M12¢1,5 L26 CH17 Conloo 60 110 185/85815 | ASE Filh a17
e 43 [65) 227 1007/46°0251 .22 - 23,3 kWh-Batteria} EASY-R 1565 65 15 35 | axioo 57,1 B67,1-Po0,1 Bullone M121,5 L6 CH17 Conico 60" 10 195/20R15 | ASH Fih Al
s 43 [63) 24 2007/46*0251%,422 - 23,3 KWh-Ratierie] EASY-H 1565 6,5 15 35 | 4x100 7671 $67,1 -pen,1 Rullone M1201,5 128 CHI7 Conloa 50° 110 205/35R15 | ASE FlhA12
68T 44-95 GE13 EASY-R 1565 65 15 35 | 4x10d #8211 B67.1-957.1 Bullone M12¢1,5 L28 CH17 Conlea 50° 110 185/55815 | ANz
68/C 44-95 Iﬁa EASY-R 1565 8,5 15 35 Ax100 @871 (A ETA Bullone M12x1 5128 CHIT Coniem 60° 110 105/d5r15 | A17
[ 485 G613 EASY-R 1565 65 15 3 | 4x100 #67.1 @e7,L P57l Bullone ¥112x1,5 128 CH17 Conlca 50" 195/50815 | ALZ
saat Cordobaihira 6K 37-115 B O3E1 0001, e 08 141 0001°.. EASY-Rt 1565 65 15 35 | 4x100 (R 67,1 -P57,1 Bullane M12k1,5L28 CH17 Conico 60" 185/55R15 | AL2 CarFib
5eat Cordobaflbita EK. 37115 =3 53BL 0001, e " 95/14* 0001° ., EASE-R 1565 65 15 35 | ax1o0 #57,1 w71 -@s7,l Bullone M1241,5 128 CH17 Comico 50 195/45R15 | A12 Car Fih
Seat Cordabaibics |0 37-115 20433/81°0001%,e5*98{1440001% . EASY-R 1565 [ 15 35 | axace 67,1 @671 -P57.1 Bullone M12¢1,5 Lz CH17 Cenice 60° 19550815 | ALz CarFih
Seat fhiia G 33-110 SA06 EASY-R 1565 6,5 15 35 44100 Wed,1 P67, L -g57,1 Bullone M1261,5 L28 CHI? Conben 607 1gnfseRis | AL2
Seat ihiza E 33-110 G406 EASY-R 1565 65 15 35 | axice 57,1 BG67,1-@57,1 Bullone M12:1,5 L28 CHI7 Conlcn 60° 195/45R15 | dd
[Seat thiza K 33.110 GADG EASY-R 1565 65 15 35 | ax1co fEi,1 W67, - P37 Bullone W1261,5 128 CHLZ Cenica 60° 195/50R15 | A2
Seat thiza K1 ro-110 |4+ 2007/46"3134 EASY-R 1565 &5 15 EH X100 571 RE7L P57 Bullzne M14x1,5 128 CHLY Conico 60" 185f65R15 | ALZASAFIR
Seat Ibira 4] J0-110 2942007 /631344, EASY-R 1565 6,5 15 15 EX100 @571 BE7L-@57.1 Bullone M14x15L28 CHIT Comicn GU° 195/50R15 | AXZ ASA FlR
Seat blza Kl 70-110 e9° I007/96*3134%.. EASY-R 1565 6,5 15 35 | SK100 57,1 P67,L-@571 Bullone M14:1,5 LZECHIT Conico 60" 195/55015 | ALZASE R0
seat Ibiza / Corduba 6L 44110 £9%96/14°0041%.e3* 2001/116° D01 L. EASY-It 1565 65 15 35 | sxice o7l #6T,1-P57,1 Bullone M14x1,5 Lz8 CH17 Ciricn 60° 185/35R15 | AL2 603 Fih Mes
Seat biza / Cordaba 6L 44-110 £9498/14*0091 2001/116*0091*%. EASK-f 1565 65 15 a5 | sxica f57.1 P71 -Pir1 Bullzne WM14x1,5 128 CHLY Conxn 60 195/50R15 | AL2 BO3 Fih
Seat ibiza / Cordoba I?L 44-110 29°98/14 *D041"..,e9* 2001/116" DDA1".. EASY-R 1565 65 15 35 | SX100 P71 A E A Bullona M14x1,5 LZBCHIT Coriles 60° 105/55R15 | A1 DA Fib
Seal [Liza / Corduba | 44-110 £0%08/1440041*. 034 2001/116° D01 = _ EASY-R 1565 65 15 35 | sk K 2671 -Bi7.1 aullone M14x1,5 78 CHIZ Canico 60° 205/50R15 | Al2 803 FIh
Seat Iblza f Cordoba |£L 4477 ©9798/14*0041 .. 05+ 2001/116* 0001 ., EASY-It 1565 65 15 15 | SHico fis7.1 B67,1- 571 Bullona M14x1,5 128 CHIT Cenicn 60" 185/35815 | AL2 BDA Fih A37
|Seat Ibiza / tbiza ST 60, BIN 4477 £0° 2001/ 116°0067", . 29* 2007/46* I001% .- Incl. Farelft 2012 Inel. Facelir 2015 EASY-R 1565 65 15 35 | SX100 67,1 QET,L-B37.1 Bullone M14:1,5 LZ8 CHLY Conico 60° CarFlh A1ZR3T
Seat |hiza { ibiza ST 6, 61N A4.77 8092001/ 116"0067*...09%2007/46°0001*..- Incl. Facellft 2D12- Incl. Faceliit 2015 EASY-R 1565 65 15 a5 5100 g57,1 #67,1- 57,1 Bullone M14x1,5 128 CHLY Canica 607 185/E0R15 CarFlh AlZ
Seal lhiza / it 5T lan BN a4-17 £0° 2001/ 116 COET*...e9* 2007/45" 0001 .- incl. Facefft 2012- incl. Facelift 2015 EASY-R 1565 65 15 25 | X100 57,1 671 - 57,1 Bullone M1451,5 L28 CH17 Comlcn 60 195/55815 | Cer Pl ALZ
Seat Iblza / Ibiza 5T 60, BN 4477 29" 2001/1 16" 0067 *"...£8"2007/46* 0001* .- Incl. Facelift 2012-inc). Facelift 2015 EASY-R 1565 6,5 15 35 | 58100 LA P67,1-PiT1 Bullone M14:1,5 L2a CHIZ Comicn 60° 205/50R15 | Car Flh AL2
Seat Ibiza / this ST 6, BIN 4477 2972001/ 1160067 *,.,9* 2007/46* 0001*..- Incl. Facelift 2002 Incl. Facel it 2015 EASY-R 1565 65 15 35 | sxico AiE71 d67,L a7 1 Bullene M14:1,5 178 CHLY Conico 60° 205/55R15 | Car Flh AlZ
Seat Inca GKS 42-66 H307,204 03/ R4 00064, 29 * 05/ 14* DODG®.. EASY-R 1555 65 15 35 | 4xico 57,1 $67,1-P57,1 Bullone M12:1,5 LZE CHI7 Conica 60° 185/55r15 | A1z
Seat Inca SKS 42-E6 H307,69793/B1 006", #9398/ 14° DONG".. EASY-R 1565 B85S 15 5 AXIC0 @E7.1 QETL-QS'H. Bullcans M1241,5 128 CHIT Conico B0° 110 195/50R15 ALZ
|5eal Ml IEI\, A 44, 50,55  [e13%2007/461168"..;213°2007/1541183 4. EASY-R 1565 65 15 35 | dxio 57,1 BET,1-P57,1 Bullone M12x1,5 128 CHIT Conicn 60° 10 185/55R15 | AIZFih
seat il |as, anm 44,5055 [=13*2007/46*1168% ;e 1372007 45 11A3%. EASY-fi 1555 65 15 35 | axico 57,1 P67,1-P57,1 Bullone M12el5 LE8 CHLT Camica 60° 110 195/s0R15 | AL2 Fih
Seat Toledo N 55611 S11* 200/ B 0051, EASY-It 1565 65 15 5 | sx1c0 [:TN] 67,1 - 57,1 Bullone W14x15 128 CHL7 Comrico 50° 120 1a5/55R15 | ASB Lim AXZ
Seat Taledo HH 5550 2112007 /465025 1% EASY.R 1565 65 15 35 | sx00 #6571 P67,1 P71 Aullone #14x1,5 L CHLT Conlen 60 120 185/60R15 | ASB Lim AL2
seat Toledo NH 5550 211*2007/46°0251".. EASY-It 1565 65 15 35 | sxi00 57,1 P67, - 57,1 mullene 19515 L28 CHIT Conlon 60° 120 195/55R15 | ASE Lim A12
[seat Toledo | T 55-20 2112007 /46°0251",, EASY-R 1565 65 15 35 | sxico 57,1 TET,L-P57,1 Bullone M14x1,5 L2E CHIT Conlon 50° 120 205/50R15 | ASE Lim ALZ
Sieat Toleda HH 5540 =11#2007/46°0251%.. EASY-R 1565 [ 15 35 | sxiow Wor,1 @a7.1- @371 Buillonie M 14x1,5 LA CHIT [ 120 2un/auR1s | ASE LImMALZ
Seat Toleda / Lecn 1M 50-110 £59°97/277 026", #3 SR/ 10 0026% EASY-R 1565 65 15 35 | sx100 64,1 P67, L -P57,1 Bullone 14515 L28 CH17 Conien 60° 120 195/55R15 | BO3 Flh Lim A12
seat Toledo / Lecn m 50-110 £9°97/27 *0026* . =5 490/104 0026, EASY-It 1565 65 15 35 | ssico R BE7,1- @571 Bullone #1415 L2E THLT Conico 50° 130 205/50R15 | 003 Fln Lim Ad2
Saat Toledo f Leon i 5081 E‘s?ﬂ?"ﬂozc'ww‘wm'mzﬁ'.. EASY-R 1565 65 15 35 | sxico 57,1 P67,1- @571 Bullone M1dx1,5 128 CH17 Cenio 50° 130 185/55315 | BO3 Fln Lim A12 R37
Skoda Ciigo ae, aam 42, 50,55 |el3%I007/AE*1169% a1 34 2007/85 1184% EASY-R 1565 65 15 315 | 4%100 [[E] B67,1-P57,1 Bullone M12:15 128 CHIZ Conica 60° 10 185/55R15 | ALZ Flh
skoda Cirig e, Ak 17,50, 55 |13 2007/46° 1169".;e13" 2007/45" 11847 . EASY- 1565 65 15 35 | axioo P57,1 B67,1- 957,1 Bullone M12¢15 128 CH17 Covica 60° 110 s0R15 | A2 Fin
Skoda Fabia I};.l 44T ©11°2001/116"0291°00-42, 11 2007,/46° 00130019 EASY-R 1565 65 15 35 | 5100 #57,1 @671 - @571 | Bullone M1dx1,5 L2B CHIZ Conlon 60 120 185/55815 | CarFlh AlZ
Skoda Fabia ] 4417 211%2001/116%0291%00-42,0 11*2007,46° 0013400 19 EASY-R 1565 65 15 35 | a0 Wi, 1 BETA-PIT1 tullone M14x1% LH CHLY Comico 60 120 185/5DR15 | CarFln A2
Skoda Fabia J 44-77 211°2001/116*0291 *00-42;011* 2007,/46" 0013 00-15 EASY-R 1585 6,5 15 35 5X100 A57,1 Pe7,L-9si,1 Bullone M1dx1,5 128 CHI7 Cemlea 50° 170 185/50R15 Car Flh A12
Skoda Falia 51 477 211 2001/116° 0291 *D0-d ;e 11* 007467 001 34 00-19 EASY-R 1565 65 15 35 | ssico ('R P67 @571 Bullone M14¢1,5 128 CH17 Conico 60° 120 195/50815 | CarFlh A1z
|skoda Fabia 5) 477 ten'muus'uml'mz:eu'zuo‘:.f-:ﬁ‘uou‘mm EASY-R 1565 65 15 35 | sxio0 57,1 @71 - 6571 Bullona M14x1,5 126 CHIT Canles 50 120 195/55015 | CarFlh Al2
Skoda Fabla 51 4417 #11*2001/116*0791 *00-4 7.2 11* 2007,/46° 00134 00-19 EASY-L 1585 65 15 35 | EX100 @571 PAE7.1 -¢57.1 Bullone M11xL5 L28 CHIT Conico 60 120 205/S0R1S | CarFlhA12
|Skoda Fabia ] 44-B1 Eg] SO0/ 11640591 %93~ e 11 2007/ 46* X013 20-..a0 M) 2015 [6Y) EASY-R 1565 635 15 35 SX100 #ai,1 HET,1-957,1 Bullone M1dx1 5 L28 THI7 Conics 60 170 185/5581% ASE CarFlh A12
[Skewda Fabia si a4-E1 £11°2001/116"0291"43-..;e11* 2007/46*0013* 20-.ab hJ 2015 |6V) EASY-R 1585 6,5 15 35 | =x100 #57,1 B64,1 -P57,1 Bullone M11x15 L28 CHl ) Conloo 60" 120 185/50R15 | ASE Car Al Al2
5) B 211* 300111670791 "43-_; p11* 200 74500137 200-.ah M) 2015 [EV) EASY-fL 1555 6.5 15 35 EX100 B67.1 B67,1 -057.1 Bullone M14x1 5 L28 LH1/ Conico £0" 120 125/55815 AL Car b A2
sl 4481 £11*2001/116%0291*43-..;c11*2007/45°0013* 20-..ab MJ 2015 [6V) EASY-R 1565 63 15 35 5%100 #5671 HBe7,1-957,1 Bullone M14x1,5 28 CH17 Conloo £0° 120 205/50R15 | ASE Car Flh ATZ
Y 3786 211*98/14°0123*.. EASY-R 1565 65 15 35 | SK100 @61 P67,1 - $57,1 Bullona M14515 L28 CHI7 Canica §0' 130 185/55R15 | BD3 Car Fih AL2
B 3796 |el1*5E/14%0123% ., EASY-R 1555 65 15 35 EX100 #67,1 @s71-@57,1 Bullone b 1de1 5 128 CHIT Canies 80 120 195/50R15 | 803 CarFllhAlZ
Shrala st 131 =11*2001/116*0291 2742 EASY-R 1565 65 15 35 | sx10 #5671 571 - 8571 Bullone M14x15 L28 CHI7 Conleo &4 120 1E5/55R15 | AR A12 Me5
kordn |skada Fabia RS 51 13z £11*2001/116*0791 2742 EASY-R 1555 6,5 15 35 | sx100 #67,1 @571 -@57,1 fullone M14x1,5 L28 CHIT Conloo 607 130 195/50815 | Flh A12 M5
Skoda |skada Fabia a5 H 132 e11°2001/116*0291 2742 EASY-H 1565 £,5 15 35 | sxio0 #67,1 Fi57,1 - $57,1 Bullone M 14515 L28 CHI7 Conleo 80° 120 195/55R015 [ FIh A2 MeS
Skeda 5 132 211*2001/116*0291 *27-42 EASY-R 1565 65 15 35 | s¥ioo 2671 #67,1 - @57,1 Bullane M14x15 L8 LH1/ Conleo 80° 120 205/50R15 | Hi AT2
Skode 1w 44110 e11495/54*00B6* ;e 11°2001/116* (056" e 11° 2007/46 DOL1*.. EASY-R 1565 6,5 15 35 | sxioo #6711 @e7,1-gsa,1 Aullone M1d4x1 5138 CHIF Conlea B0* 129 165/6SR1S | 803 CarLim A7
skods 1 44-110 11705/54"0066" ;e 1172001/ 1157 00662117 200746 "DOL1".. TASY-R 1585 65 15 35 | sx100 £67,1 P57,1 - 9571 Bullans M 1451,5 L28 CHI7 Conloa B0° 120 205/60R1s | BO3 Carim A1z
Skeda skada Fraktik ) 51-56 MOB3;e11*2007/46* 00137, EASY-R 1565 65 15 35 | saioo #67,1 @h7,1- @541 Bullone M1dxl 5 128 CHIT Conico 60" 120 1B5/55RL5 | ASA ALZ
[ Skada Prakiik 51 5166 NO83;e11* 200746 D013*.. EAGY-R 1565 6,5 15 35 [ swio0 @671 @571 - @571 Bullone M14a15 L1E CHIF Conlea B0° 120 1es/60R1S | ASEALZ
Skada Prakiik 51 5166 NOE3;011*2007/46*0013".. EASY-R 1565 6,5 15 35 | sxioo 67,1 67,1 - B57,1 Bufane M1dx1,5 L2k CHIT Conlco 60° 120 185/50R15 | ASB ALZ
Skoda Praktik 51 5166 NOR3:e11* 200716 D013" .. = EASY-A 1565 85 15 35 [ sxioo 67,1 #67,1-@57.1 Bullone M1441,5 L8 CH17 Conico B 120 198/55R15 | ASEALZ
skoda Rapid NH 55-90 =11°2007/05* 0250% . ;e 11* 2007/16°0149°%... S a8 | ensvaises &5 15 35 | sat00 3E) d67,1 @57,1 Bulone M14xl,5 LIB CH17 Conien 60° 170 185/55R15 | ASBLmMALZ
skoda Rapid EH 5500 11142007/4640250%. ;011 % 2007/46° 0249°%.. FASY-R 1565 6.5 15 35 | 5X100 67,1 #67.1- @571 Bullons M 14x1,5 LI8 CHI7 Conico 60° 120 185/60R1S | ASRLimA1Z
skoda Rﬂgﬂ H 5590 11" 200746703507 w11 2007 /16°02149",, CASY-t 1565 6.5 15 35 | SK100 B67.1 $0F 1 - @571 Bulluns M14a1,5 128 CH1T Conlco 607 120 185/55R15 | ASE LimAlZ
Skoda Rapid Spacehack NH 5590 e11*2007/4640250¢.. EASY-H 15565 5,5 15 35 | ENIDO P67,1 B67,1-857,1 Bullona p18g]1,5 128 CHIT Conieo BO° 120 1B5/55R15 | AsEElh A12
Unrla Rapid Sparshack M 5580 |Z:u-znnms‘nzso-__ EASY-R 1555 65 15 35 | SKIDOD @67,1 #h7,1- @571 Bullona M1da1,5 128 CHIT Conien 60° 120 185/60M15 | ASBFh A12
Skoda Rapid Spaceback hiH 55-40 |e11'2mr{45'n250‘.. EASY-R 1565 65 15 35 | 5Xi00 67,1 g6/ 1 - @57,1 Bullone M idx15 LIE CHIT Conico 60° 120 183/55R15 | As8Flh a1z
Skoda Rapid Spaceback hiH 55-90 e11*2007/35% 250" . EASY-R 1565 B,5 15 35 | SKioo #67,1 g67.1- @571 Bullona Mldl,5 128 CHIT Conico B 120 205/50015 | A8 FIh A12
tkada Rapid Spaceback 'EH 5580  |e11°2007/46°0250°.. EASY-R 1555 55 15 35 | sxioo @671 67,1 - P57,1 Bullene M1dni,5 128 CHIT Conito 60° 120 205/55R15 | ASBFlh A12
shoda Reomster 51 4777 =1172001/116%0231 *;e11* 2007/4670013".. EASY-R 1565 65 15 35 | 5K100 fe7,1 @67,1-P57.1 Bullona M141,5 L33 CHIT Conico 60° 10 185/55R15  [Aseniz
Skada Roomstar 51 ar-ir 211 2001/ 1160251 #5411 200714600137, LASY-R 1565 65 15 35 | sx100 B67,1 67,1 - Psr,l Bullone Mi%1,5128 CH17 Cinico 607 120 1R5/6OR1S | ASHE AL
Skoda Roomster 51 ariz - EASY-R 1565 65 15 35 | 5X100 67,1 @67,1 - P57,1 Sullons M1£y1 5 L28 CHIT Cunito B0 110 b=105 /50018 < | AsE ALz
ijd; Hoomster <1 4777 211°2001/115%0281 %011 200746001 3%, EASY-R 1565 65 15 35 | 5Mi00 fiG7,1 $67,1- P57, 1 Aulleng M1dx1 5|28 CHIT Conita 60 120~ %‘_‘_1 Al2
Skoda Roomster Scout 50 5577 |el1*2000/116%0291 %211 2007/46°0013".. EASY-R 1565 6,5 15 35 | sdimo B57.1 Phi, 1 - PaT,1 Zullone Midgl 5 28 CH17 Conco 69 ne = jews : WV 12 W45

Responsdbebe omologanoni:
Fakic ANGELON|
G.M.P GROUP 5x]

ilfuni&;ﬁi

Angela MARF

Funzidriarid'tek

™,

> 5

¥




y ®
=7
PROFESSIONAL ALLOY WHESLS BN S
FITMENT LIST - EASY-R 6.5X15 - REV. 00 VERSIONE MAGGIO 2018
AUTOVET TURA SISTEMA RUCTA
MARCA MoDELLD TiPo RANCE |NUMEI!D OMOLOGAZIGNE TiPO arct. | oam. | e | eoo SERIpABaIL AHELD. wiTe/ pADD accoppiam, | “2PPA | pnpumamer o
VY RUDTA RIELEIGNE {Hm)

Skoda Skoda Roomster Scout 51 5577 |e11'mm[us-uzm‘;nu':mr.ras-mu' i EASY-ft 1565 55 15 35 | sxion #67,1 P67,1-257,1 Bullone M18x1,5 LZCHI? Canles 60° 120 185/60R15 | ASE KMV ALZ
Skoda Skoda Rocmster Scout 5 5577 113001/ 11670751 %011 2007 /46°0013" .. EASY-H 1565 55 15 35 | sxion @B71 67,1-@s71 Bullene M14x1,5 LI8 CHI7 Canles BO* 120 1o5/ssp1s | ASE KMV ALZ
Skoda [Skenda Rocmster Scout s 5597 211*2001/116°0291*;211 *2007/46°C013" .. EAST:R 1563 85 15 35 | sx100 dorl 67,1 -@571 Bullone M1ix1,5 L2E CHI7 Conles B0° 130 205/50R15 | ASE KMV ALZ
Subar Subaru Forester |sF 125,130 |el3*96/7990029° . =137 5H/ 14 00es* EASY-R 1565 85 15 3s | sxioo @AT,1 ©57,1- 9551 Dado Migxl, 25 CHIS Canico B0° ED] 205/70R1S | A12 BO3 NS
subary subaru Forester SE 94,92 m13%06/79°0029" . 213 9/ 14* 0009, EASY-IL 1565 B35 15 35 | sxwa a5v,1 P57,1 - P58,1 Dado Midul, 25 G419 Canlen B0 o 205{70R1S | AL3 BO3

Subary Subaru Forester SFS 20-125 a1*07/27*D0BAT .. e1TIR/ 1L47DOBAT.. EASY-R 1565 6,5 15 35 SX100 B57,1 PiE¥,1-@56,1 Uzdo Midad 25 CHLY Conice B° L 185/65R15 |AlZ A3

Sunbaru Suban Forester 5FE 90-125 el*97/27*DORAY., o1 MIRF L4 TOORA" ., EASY-R 1565 6.5 15 35 5%100 EE7,1 Pe7,1 - 56,1 Ddo M19x1,25 CHLY Canica &0° 20 15570315 Al2 803

Subaru uban Foraster SFS 90-125 @1*97/274D08A%.. 81" 98/14*00BA" . FASY-H 1565 65 15 35 | 5X100 HE71 ©E7,1 - @561 Dado Mi421,25 CH19 Conlico 507 90 205/70R15 | A12 BO3 A3T
Subaru Subary Forester 55, 565, 565 90-115 e13°98/14°0087%..,01* 2001/ 116%0300% £1143001/115%0242%. EASY-R 1555 [ 15 35 | SX100 P57l PE7,1 - $iE61 Dado M14x1,75 CH19 Conico 60° 50 195/G5R15 | A2 BO3

Subarm |wburll Forester 506, 565, 366 90-116 e3"0R/14700A7" .01 2001/ 11670209"..,11" 2001/116" 0212", EASY-R 1565 6,5 15 35 SX100 [ ©67,1 - B56,1 Dazda M14x1,25 CH1D Canico 507 g0 195/70815 £22 B0 HITV
Subaru Subary Forester G, 565, SG0 90-116  [e13°9H/14*0087*, 142001/ 11640209*  ~11°2001/11640242°. EASY-B 1565 6,5 15 i5 | sxio [ £67,1- @561 Dado M14s1,25 CH19 Coriicw 607 an 205//0115 | A1Z BO3
subaru Sulary Forester 565, 5665, 5506 S0-116 e13*G8/14*0087*., 01" 2001/116%0209*. 21120011 1640242". ENSY-R 1565 6,5 15 35 | sxipa P71 PET1 - P56 1 Dado M11x1,25 CH19 Conigo 507 40 215/65A15 (A1 BO3

Subaru subaru Forester SH, SHS, SHLPG 104-110 1372000116 00982 "00-08a 1 * 30011 16 0LA5", o 24 “2007 /46 0007 .. EASY-R 1565 65 15 s SX1D0 BET,1 267,10 - P36,L Dado M19x1,25 CH19 Conico 607 100 195/70ALS B02 Car A12
Subaru Subaru Forester SH, SHS, SHLPG 1o4-110 1372001/ 1160982 000 Be 1* 3001/ 116° D4857,,,e24* 2007,/ 16 D007 *.. FASY-R 1365 65 15 35 SX100 BET,L B67,1 - paE,l [Dada M1Ax1,25 CH1D Conica 607 100 205/70015 | BO3 Cor AL2 134
Subaru Subary Forester SH, SHS, SHLPG 104-110  [e13*2001/116%0082"00-08;,01*2001/116" 0485 a24*2007,/46°0007". EASY-H 1565 55 15 35 | Gx10D 67,1 67,1 - B56,1 Dado M14x1,25 CH1D Conleo B0° 100 215/65M15 | BO3 Car A13 RET
Subaru Suharu Fomster SH, SHS, SHIPG 104-110  [p13°3001/11640043 %00 05,0 1% 2001/ 115° 045+ 024* 2007 /et 0007+_ EASY-R 1565 65 15 35 | sxipp BET,1 67,1 - @551 Dade M10x1,25 CH19 Conico 607 100 215/70015 | BO3 Car 12
Subaru Subaru Forester = [5H, §HS, SHLFG 104-110 @137 2001/116" 0862 " 00-08;e1" 2001/ 116° 4857 ...024* 200796 0007 . EASY-R 1565 E5 15 35 SX100 67,1 P67,1-P5E1 Dade M18x1,25 CH1D Conlea 60" 100 225/RSA15 B3 Car AL2
Subar Sulbary Impresa 63, G35 79,110 |#1°2001/116*0438°..,c1°2001/116* B460%., EASY-fl 1565 65 1s E #a7,1 ¥67,1-@55,1 Daco 1dx1,25 CH19 Conico 60* 10 195/60115 | A1Z Hh KOV
b Subaru Impreza 63, G35 79,110 |el*2001/116*0438%..,01* 2001/ 116 10460"., EASY-R 1565 &5 15 35 | 5x100 @67,1 #67,1-¢56,1 Dade M15x1,25 €119 Conlco 607 100 195/6515 | A12 Flh KOV
subans subam Imprera 63, Gas 79,110 |e1*2001/116*0438%,.,81* 2000/116 *0460°,, EASY-N 1565 65 15 35 | sx1m0 @67, 1 67,1 - @551 Dade MIx1,25 CH19 Canico 50° 100 205/55R15 | A1z Flh KOV
Subaru l;ubum Impreza G3, 635 74, 110 217 2001/116° 0938°...£1* Z0UL/ 116 "4ED.. EASY-R 1565 £5 15 35 | sk #67,1 PE7,L - 55,1 Dade M14x1,75 0113 Canico 60" 100 205/60R15 | A12 Flh hov
Suban Subany Impreza Gl 2 o 1*2007/4650507".. EASY R 1565 65 15 35 | Ex100 @67,1 B67.1 - #56,1 Dade M14x1.25 CH13 Conleo GD" 100 195/65A15 | Fili A2

Subam Subarn Impreza Gd &4 e 1+ 2007 /46 05074, EASY-H 1565 &5 15 EC) X100 #a7,1 #67.1-¢56,1 Dado M14x1,25 CH19 Conico 50" 100 205/60R15 Flh A2

Subaru Subaru Imoreza GLYGE ww GDIGES 0118 |E 1*U8/14*0145*%, e 1 *08/14*0163*%..- Limousing EASY-H 1565 6.5 15 35 | sk o6i,1 D571 - @561 Dadn M14x1,25 CH19 Comico 60 9o 185/65R15 | BO3 412 R37
Subar subani imprezn GGG v GDGES 70-113 e 1*28/14°0145"..,e1* 98/ 14"0163% .~ Limousine EASY-R 1555 65 15 35 | s @571 PE7.1 - P56,1 Dado M14x1,25 CH1% Conlco §0” 50 195/60R15 | 803 A12

subaru Subar Imprezz GDfGG ww SOIGES 70118 |e1*08/1440145%, o1 98/ 14 %0163 - Limousine EASY.R 1565 65 15 35 | sx100 57,1 #57,1- @6 1 Dada M14x1,25 CH12 Conico 60° 20 205/50R15 | U3 A2

Subaru Suibaru | mpreza GD/GG ww SUJGES 70-128  [el*38/14*0145"..,c1"98/14"0LE3"%... Limousing EASY-H 1565 6,5 15 35 | sxio0 o1 PE7,1- @561 Darlo M14x1,25 CH19 Comfeo 60° 50 205/55R15 | BO3 AL2
Scbiar Sitharu |mpreaa GD/GE v GD/GES 70-118 £1*55/14°0145"..,6 1" 95/ 14" 01EI"..- Limousing EASY-L 1565 6,5 15 35 | sx1o0 Pei,l Po7,1- @561 Dado M14s1,25 £H1Y Conico 56° 90 205/60R15 | nO3 A12

Subaru Subary Impreza KV [ex] 110 e1%2001/116° D438, EASY-R 1565 65 15 35 | sx1c0 P57,1 PE7,1 - @561 Dads M14x1,25 €H15 Conilon 507 100 195/60815 | A13 Fih KMV
Em |Suham Im:neza x 1g 1o B1*3001/116*0438% .. EASY-R 1565 6,5 15 3s | sxioo 67,1 67,1 - 96,1 Dado M14x1,25 CH19 Coniico 60° 100 195/65R15 | Ad2 Flh KMV
Subary Subaru | mpreza X¢ G3 110 [el'zmﬂus‘am’n EASY-R 1565 &5 15 35 | ssi00 @671 @671 - Bi6,1 Dadz WM14x1,25 CH19 Conieo 60° 100 205/35815 | AL2 FIh KMV
Suban Subary |mproza X¥ G3 110 e1* 1001711620936 EASY-R 1565 63 15 35 | sxoo P67, 1 @671 - @361 Dado M14x1,25 CH19 Conloo 60" 100 205/80R15 | A1Z Fin KMV
Subary Subary Imprezs XV |G3 110 e1' 2001 116" 438" .. FASY-R 1565 65 15 35 5¥100 P67l @67,1 - @#56,1 Dado M14x1,25 CHI9 Comnicy G 1 205/65815 | 12 Fln KMY
Subary Subary Lepacy HL/BP, 5. § 1001127 |ol™2001/116°0228" .., 21 2001/ 11670256" .., 211 "2001/116" 02407 EASY-R L5G65 6.5 15 35 | saeco D67,1 @67,1 - {561 Drado M14x1 75 CH13 Conicn 60° 50 185/60A15 | A12 BO3 Car Lin
Subary |5ubm ng HL/EP, 5, & 101-127 _|e1*2001/116°0228%,,01* 2001/ 116*0256" .,0 L1"2001/ 1 16" D240°. EASY-R LEGS 65 15 35 | sxioo PE7,1 ©67,1-936,L Dade M14x1,25 CHLY Conico 60" e 155/G5A15 | A2 BO Car Lim
Subary Subary Logacy BL/BP, S, & 101127 . EL172001,/116°0240%, EASY-R 1565 65 15 35 | sxioe @671 P67, 1 - 36,1 Dado M1441,25 CHIY Conico 60° an 205/60A15 | A2 BO3 Car Lim
subaru baru Trech D1fa) 56,73 EASY-R 1565 65 15 35 | swing TR @67,1 - #5491 Dado M12x1,5 CH21 Conicn 607 110 185/60R15 | AL2 ASE

Subaru Subaru Trozia o) 56, 73 EASY-R 1565 B3 15 35 SXL00 67,1 @675 54,1 Dado M12x1,5 CHZL Conico 60' 110 185/G5A15 | A12 ASH
[suban: |5uban: Traria 11)1::.) 86,73 EASY & 1565 63 15 35 | sxioo parl #6711 - f5A, 1 Dade M12x1,5 Q121 Canlen GO° 110 155/G0A15 | A12 ASE
ls.u_mlﬂ [Suseiiki Swift EZ 87-15 EASY-R 1565 55 15 35 | 4R100 Po7,1 @67,1-@54,1 Dado 141,25 Conico B0 50 1as/55r1s | AL2 ASE A RIT
Suruki Sk Swift EL G7-75 EASY-R 1565 53 is 35 | 4X1p0 P71 yiRg, 1 - glse, 1 Darlo MIdx1, 25 Conlea 60° an 1856015 | ALZ ASE Fih
Suzukl Surzikd Swift (7 EFl5 B 001 116°0102* . EASYA 1565 BS 5 EL] Ax100 dar,1 @671 - 54,1 Dade M14x1,25 Conico 60° 90 135/50R15 | ALZ ASH Fh
Sueuki Siseuki Swift i B7-75 e 20011164 0102% EASY-A 1565 55 15 a5 X100 @671 we7,1- 58,1 Dado W 14x1,75 Conico 60° an 19555015 | ALZASBFh
Suruki Suzukl Swit MEZ 5175 24°2001/115° 0090° .. EASY-R 1565 6,5 is 35 | exio0 g7l 67,1 -@58,1 Hublcnz M12x15 L2E CH1/ Conlco 60° 100 5 | A1z AsE Hhrss
Suzuk |Suzuld Swife Mz 5175 R 20011160 00204 . EASY-RL 1565 [ 15 35 | sxton @71 @67.1- @581 Bullons M12x1,% L28 CH17 Conice 60" 100 185/60R15 | A12 ASH Flh
Surukd Suukl Swift Mz 5175 ed " 20017116 000" EAGY-H 1565 55 15 35 | 4dio0 P67.1 57,1 - @541 Bubong M12c1,5 LiB CH1/ Conlco 60" 100 195/S0R15 | ALZ A5H Hh
Suraik Sk Swit Mz 5175 24"2001115* D020, EASY-A 1565 55 15 35 | x100 P71 PELL- @541 Buliens M11c1,5 L28 CH17 Cornico 60 109 195/55R15 | ALZ ASBFih
Suruki Sumukd Swift ML 55,6669 |ed"2007/96%0 1557 ;04 I007/4670253".. EASY.R 1565 65 15 35 | &floo T67.1 67,1 - @54, 1 Bubcns M12c1,5 L28 CHIT Conjea 60" 90 175/65R15 | ASR Flh ALZ RTD
Suzukd Suzubd Swift NE 55.66,69  |ed*2007/1640155%. a4* 2007 /46°0293".. EASYHRL 1565 5,5 15 35 | 4xi0 67,1 @57,1 - @54,1 Bulions M12c15 L28 CH17 Cunlco 60" an 185/60R15 | ASE Fih A12
Suzuki Surzukd Swift N 55.66.69  |cd4*2007/d5%0155". ed*2007/46°0293".. EASY-R 1565 65 15 35 | 4xi00 di7,1 #6710 - 54,1 Bulicnz M12x15 L28 CH17 Canico 60° S0 195/55R15 | A58 Fih AL2
Sutuki Suzukd Swift - ¥ _ NE 55,8659 |ed*200/15"0155 EASY-A 1565 65 15 35 | 4d100 671 @671 -5l | 2615 L2 CH17 Conlco 60" 90 195/60015 | ASB Fih A12
Suriki Sirsl Swift dnd i bl =4 =N 115* D102 . EASY-H 19k B 15 EL R el @674 - @541 ado M14x1,35 Conlco €0° a0 185/55R18 | ALZ ASE Flh Fi3T
Suruki EL B7-6E EASY- 1565 Bo 15 35 | sxio0 der @671 - @sa,L Dado M14xl, 25 Conicw 60" @ 185/60RLS | ATZ AS6Fih
suzuki 1E B7-6B EASY-R 1565 &5 s a5 X100 [ulr @671 P54,1 Dado M14x1,75 Conlco 60 a0 195/50R15 AL2 ASE Fily
Suzukl |ez 67-68 EASY-R 1565 65 15 35 | #xio0 67,1 @67.1-@5¢,1 Dade M14x1,25 Cornlco 60° a0 195/55A15 | A2 AsE HR
Sumuki | ok Swift FZ 66,63 EASY-R 1563 B3 i5 35 45100 B67.1 G671 - 54,1 Dada M14x1,25 Conicn 6" a0 175/65015 | AS6 Fih A2 A7O
Sumiki Isumld Swelft 4us FZ 6662 EASY-t 1565 55 15 35 | axion 67,1 @67,1- P54,1 Dado M14x1,25 Conlco 60 §0 185/60R15 | ASE Fih 812
|Suruki Suzuki Swilt and FZ 66,69 24" 2007/75°0 198", ;04" 2007/46"0294".. EASY-RL 1565 6.5 15 35 | 4x100 67,1 #67,1 - 54,1 Dado M14x1,25 Conlco 60° an 195/55015 | AS6 Fih A12
Suzuki Szl Swift Gxid e 66,63 242007 6" 0155". ;ed " 2007/4670234".. - EASY-R 1565 65 145 35 | 4x100 Birl 67,1 -@54,1 Dade M14x1,75 Conlen 60° |0 19s/60R1s | ASE Flh A2
Suruki Suzukl Swift dxd N7 65,69 e*2007/35°0155".. EASY-R 1565 5,5 15 35 | «x100 7,1 #67,1 - @56,1 Bubona M1215 (38 CH17 Conico 60° ag 175/65015 | ASG Fih A12 RTD
Sumuki Suaukd Swifs 4nd ME 66,69 Iea‘zmr!qs‘ulss'.. EASY-iH 1565 65 15 35 | axio0 #67,1 A7, - P54, 1 Bulionz M12x15 L28 CH17 Conlco 607 a0 1asf6on1s | ASGFlh A32
Suruki Surenhd Swift dns Me B, 65 | mg*2007/96*0155",, EASY-R 1565 6,5 15 s | exio0 dar,1 @671 -@54,1 Bulons M12x1,5 L28 CH17 Canico 60* 90 10555015 | ASGFih A12
Sumykl Suzukd Swift 4wt | NI = BEES |es2007/95 01557 EASY-R 1565 65 15 35 | 4x100 D671 @571 -@5a 1 Bullone M12515 LI8 CH17 Conleo €07 a0 195/60R15 | ASEFih A12
|Toyota Toyota Avensls Tiz BE-110 T e P FASY-R 1565 65 15 s SKL00 Al ©67,1 - @541 Dado M12xl,5 CH2L Conlco 60° 119 Car Fih Al2
Tayota Toyota Avensis 22 66-110 ell*96/7040077"., EASY-R 1565 55 15 35 | 5Ki00 67,1 @671 - 54,1 Dado M1Zx1,5 CH21 Conico 60" 110 20550015 | CarFlhal2
[ioyota Toyola Avensis T22 66-110 e11*96/70°0077° . EASY-R 1565 65 15 35 | sxibd @671 @67,1 - #54,1 Dado M12x1,5 CHZ1 Conlco 607 110 205/55R15 | Car Fih Ad2

| Toyota Toyata Avensis 22 6641 e 11%96/70°0077" .. EASY-R 1565 55 15 35 | 5Kio0 [ 67,1 - @541 Dadn M12x1,5 CH2L Conleo 60" 10 195/55035 | Car Fih 812 R37
Tayota Toyota Avensis 125 B1-95 c11*200L/116"0195°. EASY-R 1565 5,5 15 35 5H100 #57,1 67,1 - P54 1 Dado M1Zx1,5 C1121 Conlen GO° 110 195/65015 BO3 Car Fih A1Z
| lyota Toyota Avensis s 81-95 |e11*z001/115D185". EASY-R 1565 55 s 35 | 5KL00 dar,1 $67,1 - #54,1 Dario M12x1,5 CH21 Conico 60* 110 205/60R15 | 803 Car Ah A2
Toyeta Toyata Avensis TI5 2105 |e11*an0n /116 n1 96>, EASY-H 1565 55 15 35 | sxi00 o671 @67.1-@54,1 Dado M12x),5 CHXL Conlco 60" 110 215/55R15 | 003 Cer Fih A12
Toyota Tojats dvensls 75 8195 211*2001/116* 095", EASY-R 1565 65 15 35 | s Pa7,1 67,1 - §54,1 Dado M12x1,5 CH21 Conico60° 1o 325/55R15 | 803 Car Rh ALZ
Toyota Toyota Carina E T19, T10U 116179 |G004, G172,011793/01*D0O10*.. EASY-R 1565 6,5 15 35 | sxioo P71 67,1 - B54,1 Dado M12x1,5 CH21 Conlco 60" 10 185/65R15 [ A12

Toyota Toyata Carina E T1a, T10U 116438 |6004, G172,011793/81%0010% .. EASY-# 1565 65 is 35 | sdioo @671 67,1 - P5a,1 Dado M12x1,5 CH21 Conlco 607 110 1asfeons [ alz

| Toyota Toyota Carina E Ti9, 19U 116129 |GU00, G172,e11*93/414 0010 EASY-R 1565 65 15 35 | sxi00 67,1 #67,1 - §54,1 Dado M12x1,5 0121 Conico 60* 110 205/55R15 | AlZ

|loyota Toyota Carina £ T29, T19U 5498 G004, G172,011793/A1*0040%.. EASY R 1565 55 15 35 | sdimn 67,1 kL - a1 Uado MI12x1,5 CHE1 Conlco G0° 110 d9sfuanis | Al2

Toyota Toynla Carina E 119, T19U 5498 (GO0S, G172,011°93/H1*D010* . EASY-R 1565 85 15 35 | sxlo0 B67,1 G67,1- P59,1 Dado M12x1,5 CHIL Conlco 607 10 205/50R15 | AlZ

{Toveta Toyuta Celica 120 85129 |GGO0RL*53/B10005". EASY-R 1565 63 15 35 | sKl0 @7 BE7 L - @541 Daddiy M12%1,5 CHI L Canien 60' 1o 195/55015 | A12 AIT
Toyota Toyata Celica T20 85-129 (GEOB,el*03/81"D00S".. EASY-R L565 6,5 15 35 52100 67,1 a7, 1 - 54,1 PacnM12xl, 5 CH2L Conleo 6" 115 145 /RORTS Al R37
Tayota Toyata Celica T20 H5-129 (GEOR,e1* 93 /8T 0006*,, EASY-H 1565 [ 15 £ SETIN #a7,1 267, 1-Pad.L Dado M1Zxl,5 CHZL Conico 60° 110 205/50R15 ALZA3T

Toyuta Toyuta Celica 0 85-129 (GE0B,£1793/21*000S".. EASY-R 1565 55 15 35 SAL00 [ PR7,1- @41 Dmedo M12%1,5 CHI1 Conicn 60° 114 0555016 | ALZ

Toyota Toyola Celica T3 105-141 E11*08/19° 012", e11% 2001/ 116*0122*, ENSY-R 1565 6,5 15 35 55100 #67,1 @67,1 - P34,1 Dado M12x1,5 CHZL Conlco 60' 10 195/60R15 BO3ALZRIT
Toyota Toyata Celica LEE] 105-1a1  fel1*an/1a%0122* =1102001/ 11640122+ FASY-ft 1565 65 15 35 | sKioo ol #67,1 - Paa,1 Dado MI1Zxl,5 CHZL Conlco 60 10 205/535R15 | 003 12
Toyota Toyota Corolla Ell, E1iU 5181 =ERU5/50043* . p11%08/1470102"., EASY-ft 1565 6,5 15 35 | axioo 67,1 @571 - fi5a.1 Dado M12x1,5 CHEL Conlco 60" 10 185/55R15 | A12 ASH

| Tyota Toynta Corolla E11, E11U 5181 C695/54%0043% e 11 %98/ 14% 01027 EASY-R 1565 65 15 35 | axtoo BT @G/, 1 - f3a.1 Dado M12x15 CH2L Conlco 60° 110 105/55015 | ALZ ASE

Toyota Toyola Corolla E1L EliY 5181 eE795/547 0093 . 2110814101027, EASY-R 1565 65 15 35 | 4x100 2671 w671 - fisg,1 Dado MI12x1,5 CHZL Conleo 60" 110 Jasfsorls | AlZ ASE
Toyota Toyola Corolla_ E11, E110 51-81 =6*95/5400043%, e 11%98/14°0002%.. EASY-R 1565 [ 15 35 | axioo 7,1 @67,1 - @54,1 Dardo M12x1,5 CHEL Conico 60° 10 195/55R15 | AlZ ASH

Tayata Toyotad -~ — , = AL, fms1 c6*2001/11640110% 1211+ 2007 /457 0238" EASY-R 1565 05 15 35 | axioo P71 PR,1 - @51 Dado M12x1 5 CH2L Conice 6" 110 175/65R15 | AL2 Fih R7D

| Tuyota Tg‘(ﬂla.lﬂ g AL, /-5 1 E0,66,72 Lell*2007/AGT0238" EASY-R 1565 65 15 35 ARLDO PErL 967,1 - 54,1 Dado M12x1,5 CHZ1 Confco 60° 110 1a5/60R15 ALZFlh

Toyota |7‘_'1’E_l a b Rar o x W3 105 Ie:l‘l‘90}1!1‘012!‘_.,EII‘IWUILD‘ULZE‘. CASY-R, 1565 5 15 35 | 4xioo LA 67,1 - @5d,1 Prado W12, 5 0HEL Conicy 60° 110 Alz DO3

Rasponsabile omulogazioni;

Fabio ANGELON|
G,M P GROUF er |




FPRITESITIONAL ALLOYV WAESLE =

FITMENT LIST - EASY-R 6,5X15 - REV. 00 VERSIONE MAGGID 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA
MARCA [MODELLD W) m;::st’ ) OMOLOGAZIONE meD LAAGH. | miAm. | ET PCO “’;L";;am n:)':isl'lL:ONE VITEf DADO ACCOPPIAM. 03:':;“ FHELMATIC EASEREEN
Tovota Toyote MRZ w3 103 e11*98/1440128%.. 21142001/ 1 16*0128°. EASY R L565 6.5 15 35 | &x100 B67,1 67,1 - g, Diaclea 112015 CH21 Conipe 6° 110 20550815 |12 B03
Torrata Toyyoka Privs (1} v 3tal, XwaP 73 el1*2001/115" 0261 2 11* 2007/ME" 0015, EAE_‘I’-R 1565 6.3 15 35 SH1C0 BET.1 AA7,1-@5d,1 Dado k1ELS CHEL Coniea G’ 110 185/65H15 412
Teyeta Toyoks Prius (11} 0w 3ta), KW IP 73 =11*2003/115" 0264%.011° 2007/35° DO15%... EASY-R 1565 6.5 15 35 | sKico far,1 @67.1- @54,1 Dardo M1251,5 CH21 Conlca 60° 110 205/60R15 | AL2
Tevata Toyata Prius (V) WS 72 e1T*2007/46%2071" FASY-R 1565 65 15 35 | 54100 BET1 #1671 - f5d,1 Dado M17515 CH2L Conica BI* 110 195/65/15 | Flh ATZ
Toyata Tayoka Prius (IV) WS 72 el 1200 AR 20510, EASY-R 1565 63 15 35 58100 67,1 d67.1 - 9541 Dado MI12%1,5CH21 Conloo B 110 205/60R15 Flh A1
yota Toyota Verse-S XP1 !I_a] G, 73 B11* 20T /G 0™ FASY-R 1565 65 15 as SKA00 BT, 1 @671 - P54.1 Dado M12x15 CH21 Comico B 110 185/60/15 AXZ ASH
Tayata Tayuta Werso-S XP12ia] 65,73 e11%2007/46°0020° ., EASY-R 1563 65 15 35 SH100 67,1 @Aa7,1 - 51,1 Dado K122l 5 CHI1 Conico £0° 110 185/GS5R1S A1Z A58
Toyota Toyota Warso-§ XP12{a) 68, 7 10 200735 020", EASY-Rt 1565 65 15 35 | swioo @67, 1 @571 - B4l Dado MI2115 CHIL [ ue 195/60R15 | Atz sy
Toyola Toyola Verso-5 xP17ia) i, 73 |e11‘2m7,{4&‘mz {8 EASY-R 1563 [ 15 35 54100 BET.1 dar, 1 - @581 D'y PA1ZX1,S CHZ1 Conloo 607 110 205/55R15 | ALZ ASE
| Tayota Toyota Vere-5 (RP1Z(a) 65, 73 e11%2007/46"0020%.. EASY-R 1555 65 15 35 X100 #6571 PET, 1 - @541 Dado M12x1,5 CH21 Conico 60° 110 205/60R15 AlZ ASE
Tuyota Teyota Varls XP1IM[A) 518643 |el142007/46%0152* - Clubs / Tremd EASY-# 1565 65 15 35 | aino B67.1 WEF,L 5,1 ado M12%1,5 CH21 Conico 60" 110 175/65R15 | ALZ FIh 670
Tayota Tu]ma Yaris XP13M[3) 51.66,73 e1172007/46*0152".- Club f Trend EASY-R 1565 65 15 35 A1 B67.1 67,1 -@54.1 Dado M12x1,5CH21 Conlco 807 110 1H5/55015 ALz Flh
Toyota [oynta Yaris XP13MIa) 516673 |e11"2007/46*0152".-Club/Trend . EASY-RL 1565 55 15 35 | axo0 vai.1 WET. 1 - @541 Dado M12x1,5 CH21 Conico §0° 110 1RS/BORS | ALZFR
Tﬂ:ﬂa Toyola Varis %P 13N 8] e11*3007/46*0152* - Chub f Trend FASY-R 1565 55 15 35 X100 67,1 @67,1 -@54,1 Oado MIZx1,5 CHI 1 onico 52° 110 185/55R15 ALz Flh
Toyosa Torpod & Yaris APL3N|2), KP13NIa) ell2007/a5"0152".,,e11* 2007 /46%0153".. EASY-A 1365 B 15 35 X100 f6i,1 ©67,1-@53,1 Dado M1ds1,5CHI1 Conn 50° 110 175/B5R1S ALZ Flh R7O
| Tyt Torpone arls API3Kt[a), AP 130) 51,66, 73 [e11*2007/05*0152% ;a11*2007/46°0153%._ EASY-R 1565 6,5 15 35 X100 67,1 67,1 -¢5a,1 Dadn MIZxi,5 CHEL Copien G 110 1B5/55015 | ALZFih
Toyots __|rovota Yaris XP13N A}, XP13NIA) 51,6673 |el1*2007/46°0152¢ ;el1* 2007/46° 0153, EASY-R 1585 55 15 35 | axio0 @87.1 2671 -¢54,1 Nado M12x1,5 CHIT Con'co 60" 110 1ss/e0r1s | A2 Fil
Tayaka [Terpota Yarks %P3, XpoF 5174 wll* 200171160248 w11 2001116 0249*, = EASY-Il 1565 B5 15 35 X100 [LET ] BET - @571 Dado M12x),5 CHI1 Con'co 60° 110 1E5/BOR1S ALZFlh
Tu!nti Towpota Yaris XP3. XPOF 51-7d 211*2001/1 16*0248 " a1l "IO01/116% 0249, EASY-R 1565 6.5 15 35 AX100 67,1 67,1 -dsa1 Dado M12xl,5 CH1 Conicn 60™ 110 195/55015 AlZFlh
Toyota Tepata Yagis Hybrid HP13M1a) 54,55 112007 A" 0152" EASY-R 1565 65 15 35 AN100 g67.1 #67,1 -9353,1 Dado M12x1,5 CHI1 Conien 607 110 175/65R15 M2 Fh R7o
Toyaka Toyota Yarls Hybrid P1IMiz] 54,55 211*2007/86°0152".. EASY-R 1565 65 15 35 | ax1o0 57,1 @671 -gsa1 Dado M12x1,5 CHI1 Conico 507 110 1E5/S5R1S | AlZFh
Tayola Tovyota Yaris Hybrid XP13MI3) 54,58 2112007 /46701527, EASY R 1585 6,5 15 35 5100 d571 6T, L - 53,1 Dado MI1zal,3 CH2L ‘Conlen B0 110 18560815 | AlZ Fih
Toyora Toyata Tarls Kybrid Club AF13M(a) 54,55 e 11* 3007 /46" 01527, EASY-t 1565 65 15 35 | axioo 57,1 U67,1-pia1 Dada M1721,5 CHIT Conico 60° 1o 175/65R15 | A1z Fih v
Tayota Toyeta Yaris Hybwid Club P13, 58,55 |e11%2007 fa0052".. EASY-K 1565 6.3 15 s 4X100 57,1 @7, 1 -@5a,1 Dado M1zxl,5 CHIL Conicn 60" 110 1E5/S5R15 Alz Fih
Tayara Toyota Yaris Hybrid Club XF13M(3) 54,55 €11*3007 /46" 0152".. EASY-R 1505 63 15 35 | axico 57,1 @A7.L - P31 Dado M1x1,5 CHIL Cailen A" 110 185/80R1S | ARZFih
| Toyota Tovota Yaris Hybrid Club L] 54 &5 @ 1143007/46* 01524, EASY-1 1565 65 15 35 £X100 gE7.1 @671 - @501 Dado M17x1,5 CHI1 Conlen B0* 110 185/55R15 Al Flh
[ Teyiota Tovola Yaris 15 ®PY L a11*2001,/116570248* EASY-1E 1565 65 15 a5 AXI00 BELL @671 - @561 Dado M12x1,5 021 Conico 60° 1in 18s5/e0mis AL2 Fih
[Toyota Toyota Yaris 1S X3 =8 211*2001/1157D248% EASY-R 1565 65 15 35 | 4n00 WEF1 B67,1 -P5g,1 Dado M12x1,5 Gl Conieo 60" 110 155/55/15 | ALZ Fih
Toyata Toyota Yarks T3 AP0 kil Etl'zmﬁllﬁ‘m‘w‘ EASY-R 1565 65 15 as 4100 2e7,1 HE7,1-p5a1 Dado M12x1.5 CH21 Conles B0 110 195/60R15 Al2 Flh
Toyota Tovyola Yaris Verso A 55-78 " 5Ef10, 2001/ 116" 00656 . EASY-H 1565 6,5 15 a5 44100 B67,1 P57.1-P54,1 Dado M1x1,5 CHI1 Conlco B0° 10 145/35R15 AL2
Toyola Toyota Yaris Verso P2 5575 eET0E/ 14,7001/ 11ETDOGE" . EASY-R 1565 5] 15 35 45100 BEr,1 PE7,1 - P54,1 Dado M1Zx15 021 Conico G0° 110 195/50R15 ALZ
Valkswagen v Beetle, -/Cabrio ac, 17 55-110 0 1757/37,598/1,3001/ 1 1601067, ,»1 72001/ 116702057, EASY-R 1565 65 15 35 | sxio0 67,1 PEL,L- P71 Bulleni M 14515 L2 CHLT Conico 607 120 19s/asa1s | B3 Cha Fih ALS A3T
Volkswagen v Beetle, -/Cabrio 50, 1Y 55-110 e 176727 9814, 2001/ 1165 0106%.., a1 * 3001/ 116 0205%.. EASY-H 1565 b5 15 35 S0 Pe7,1 PET,1- P57, Hullone M1del,5 L2E CHLZ Conica B0* 120 205/60715 B3 Cho Fih A12
Vol kswagen VW Caddy SEV 4365 Ies'gggsl'm-.,.—s'ggwomr.. EASY-A 1565 B,'% 15 35 AXIND 64,1 Pe7l -Par L Bulisne M12c1L5 L28 CHIT Conica BI° 110 185/55R15 AL
|kswizg VW Cady |9|nr 43-85 ©0"93/81"0007"...£9 98/ 1970007 " ., EASY-A 1565 65 15 L] X100 Ear,1 Pell-psri Bulleme M12x1,5 LZE CHI7 Conica B0° 110 195/30815 AR2
Valkswagen VW Caduly SEVE 42-66 14337 EASY-A 1565 65 15 35 A%100 67,1 P67.1-957,1 Bedlome M12%1,5 128 CHIT Conica 50" 110 _185/55R15 A1
Vol kswapen VW Caddy SKVF 4265 H337 EASY-R 1565 65 15 35 X100 67,1 P57,1 - P57, Budlona M12x1,5 128 CHI? Conica £0° 10 195/50815 A12
Valkswagen VW Cross Polo &R 5177 £1%2001/ 1160510 .- incl, Facelift 2014 EASY-R 1565 55 15 35 | sxipo gor,1 Pa7,1-Ps7 Bullone M14¢L5 L28 CHIT Conico 60° 120 185/55815 | FIh KMV AL2R37
VW Cross Pole 6 S1-81 ®1°2001/116"0510"..- incl, Facelift 2014 EASY-R 1565 BS 15 35 5%100 67,1 @571 - P57l Bullone M14x1,5 LB CHIT Conlzo 80° 130 185/80015 Fih KMV A12
Valkswagen VW Cross Palo GR 51481 £1%2001/116*0510%..- incl, Facelift 2014 EASY-R 1565 5 15 35 | 5x100 67,1 P57,1-P57.1 Bullone M1dx1,5 L28 CHI? Conica £0° 120 195/55815 | FIh KMV AL2
Volkswagen W Cross Polo &R 51-81 2 1%2001/116* 0510* .- incl. Facelift 2014 EASY-R 1565 65 15 35 | sximo 67,1 57,1 -P571 Bullone M14x1,5 128 CHI7 Conleo &0° 120 205/50815 | Flh kMW A12
Valkswagen WV Cross Palo 6F 51-81 el* 2001/116" 0510" - incl. Facelift 2014 EASY-R 1565 ES 15 35 X100 67,1 P57.1 - @571 Bullpme M14z1,5 L28 CHIT Conkca €07 120 205/55115 Fih KMV AL2
Valkswagen [ Fax 52 Alk55 e1*2001/ 1164 03014 EASY-R 1565 BS 15 35 SH100 67,1 @57.1-¢57.1 Bullone M14x15 L2 CHI7 Confoo 607 120 185/55R15 Al2 Fln
Valkswagen WYY Fox |;Z 4055 eL*2001/1156%0301% EASY-R 1565 (3 15 35 54100 #67,1 PETA - P51 Bullone M1éx1 5 128 CH17 Conico &0° 1M 195/50015 A12 Fih
Valkswagzen VWYY Fox 52 4-55 e1* 2001116 0301" EASY-R 1SES 65 135 33 SH100 67,1 P67.1-@057.1 Bullonz MIdx1,5 22 CHIT Conico 507 120 185/55R15 A12 Fll
Volk n VW Golf V], Bara |E 50-110 e1796/73, 98/14,2001/11670071".. EASY-R 1565 BS 15 35 54100 #Bl1 E‘F[l -ES?LI Bullone M1441,5 128 CHIT Conlea 80° 120 195/R5A15 B03 Car Flh A12 R3T
Voltswaren W Golf [iv], Bara |.1.| 50-110 w1"96/79, 28/14,200 1/ 1167 0071".. EASY-R 1565 65 15 33 SA100 @67,1 67,1 -P57.1 Bullons MLdx15 L28 CHI7 Conlco 50° 120 205/RON15 E03 Car Fln A12
Voltswagen VW Lugn 6ES 92 o1 49814401474, 2142001160147 % FASY-R 1565 55 13 35 | a0 67,1 P67.1-P57,1 Bullon= MI2:1,5 LRCHIT Conica 507 110 1g5/a5885 | A12 37
Vil kswa e W Lugn 6, BE 3 215727, 9814, 2001/116° 00W5,01 14*.. ErsY-R 1565 6,5 15 35 AR100 67,1 P67.1 - @571 Bullone M12x15 L2 CHIT Conica 507 110 105/495R015 Al2
Walkswagen W Polo [IV) ER] 40-110 21°9R/14* 0174%_=1*2001/11G°0174% ., EASY-R 1565 65 15 35 SX100 #5671 Pa7.1-g57.1 Bullone Midx1 5 L2RCHLY Conico £0° 120 185/55015 A1Z Flh M+5
! W Polo (V) EE an-1in o1 *ARF14*N174%._a14I001/1 1R*01 7% EASY-R 1565 55 15 as | seioo #6711 deirl-gsrl Rullone M1dx1 8 IRCHIT Conise 60° 120 195/50REs | A1ZElh MIE
Volisivagen VW Palo V) e 40110 1" 9014 * 11747, 01" 2001116701 71%., EASY-R 1565 55 15 35 SE100 67,1 @671 -957.1 Bullone MId21.5 128 CHL? Conlco 607 120 185/55R15 A1ZFlh
Valtswagen VW Folo (V) il 40-110 eL‘BQlﬂ.'Dl?ﬂ‘.;el‘?.mlflm'nl?ﬂ‘ EASY-R 1565 &5 15 35 54100 67,1 a7, 57,1 Bullons MI4x15 L28CHI7 LCenica 60° 120 05/50015 A12 Flh
Veltswagen VW Polo (IV) ER] 4077 e1798/14*0174"..,81°2001/116°01 74".. EASY R 1SE5 55 15 35 | sxio0 et @671 - @571 Bullone ML4x1S L23 CHI7 Conlea 607 120 1B5/55A15 | A12 Flh R37
Vaolkswagen W Polo IV Fu 40-77 e1*98/14*0174%, a1 *3001/116%01 74", FASY-R 1565 55 15 35 | sxio0 67,1 | @e7i-gs71 | Bullome MidalS28€HIT Conico€0” | 120 | 195/S0R15 | A12Flh _
gl kwanen WY Pola V) Kl A0 96 e1*08/19*0174*.,01*2001/1167017a"%.. EASY-R 1565 65 15 35 | s&10 06,1 P67.1-957.1 Bullone M14x1,5 LZBCHIT Cenica 607 120 195/55015 | AI2FIh
Voltswagzen VW Polo [IV) -Fun/Cross- a9y 4077 e 172001/116°0174* .. FASY-R 1565 6,5 15 s 5100 der,1 @67,1-057.1 Bullone M14x1,5 28 CHI7 Conicg 60" 120 185/60015 | Flh KMV ALZ M+5
Volkowagen VW Fnlo |V -Fun,/ Croes rin A40-77 21 #2000 f 4 1R N 7 Y FASY R 15E5 &5 15 35 100 dA67,1 @de7.1 'EW.]- Bullnne MEIdxl 5138 CHET Cenisa 507 120 195/CEALS Flh EMY ATS M5
Volkswagen VW Polo [iV) -Fun/Crosy- il 77 172001 116701747 EASY-I 1565 a5 15 35 SE10D @671 67,1 - @571 Tullore MI421,5 LZBCHIY Conico 80" 10 205/50R15 Flh EMV ALZ M+5
Volkswagzen W Polo (V] 65 44-103 e 1% 2001116 0510% e 1* 2007 /46*O4BE* - incl. Facelift 2014 EASY-Rt 1565 85 15 35 5X100 d67,1 67,1 -g52.1 Bullone MIdx15 L2g CHIT Conica 60" 120 185/55A15 | Flh A12 R37
Valkswagen VW Polo V] 65 49-103 &1 2001/116* 0510%, e 1* 200746 0986 "~ Ircl, Facelift 2019 EASY R 1565 65 15 as | sxioo 67,1 @671 - @571 Sullona Midxl5 (28 CHI7 Conica 507 120 185/60R15 | Flh w12
Voltswapen VW Polo V] [ 43-103 012001/ 1154 0510* a1 2007/46"QMB6" - incl. Facelift 2014 EASY-R 1565 55 15 35 | sXioo 67,1 @671 -gsr1 Bullone Midxl3 LZFCHIT Cenico 60" 120 195/55015 | FlhAlZ
Valtswazen VW Polo v] GF 44-103 172001/ 116705107, £ 17 2007/ 45670486 EASY-R 1565 &5 15 35 SA100 ¥67.1 odd-ghe Bullone M14x1,5 L28 CHI7 Conica bll® 120 AU SOHT S Flh A12
1 VWY Polo (V] 6 44:103 el*2001/115*0510", e 1" 2007/4E" 0486 EASY-R 1565 55 15 35 | SH10D de7.1 #67,1-957,1 Bullone M14x15 128 CHIT Canlco 60° 120 205/55R15 | Fh A12
Vialkewagen W Enlo (V] R 44-110 a1*2001/ 1164 0510%, e L* 2007/ 45° 0486 .- incl. Facelift 2013 EALY-fi 1565 55 15 35 L1060 fR7, 1 @e7,1 -fs7,1 tullana M ided 5 Laa CHLT Cenico 607 120 1B5/50R15 Flh 812 W+5
Voltswagen WYY Folo V] GR 43-110 e1*2001/116%0510%, e 1* 2007/ 4G 04E5". - Incl. Facelift 2014 EASY-R 1505 85 15 35 5100 d67.1 FETA-@5T1 Bullone M14x1 5 L28 CHI7 Cenica 60° 120 195/55A15 Fih A12
Valkswagen VW oo V] 5 43:110 @17 2001/116° 0510° =1 *I007 /46" 086" - incl. Facelift 2019 EASY-RR 1565 65 15 35 | sxioo 67,1 P67,1-057.1 Bullone Midxl 5 L8 CHIT Cenice 60° 110 205/50R15 | Flh A12
Volkswagzen VW Polo V] 65 43-110 £172001/115*0510* . £ 1*2007/4670485% .- Incl. Farelift 2014 FASY-It 1565 65 15 35 | sxioo @671 67,1 - 57,1 fiullone Midal5 128 CHIT Cenioo 607 120 205/55A15 | Flh Ad2
Velkswagen VW Palo Vi) A 4B-85 21 2007/16* 1783° .. EASY-R 1565 55 15 35 | S 67,1 P67.1-¢57,1 Bullone M14il5 2ECKIT Conico 507 10 1ES/GORES | M2ASEFIh
Volkswagen VW Palo (V) AW AR-RS el * 2076 17830, EASY-R ISES 5,5 15 35 5100 67,1 #67,1 -gs7.1 Bullone MIgx15 1 28 CHI7 Conloo 60° 130 1B5/G5RL5 ALZASR TR
Valkswagen VW Polo (VI A 48-85 el*2007/96"1783°% . EASY-R 1565 6.5 15 35 SX100 57,1 #A67,1 - 57,1 Bullone M1dx1E LI CHIT Conica 607 120 195/00R1S ALZASE FlR
Volkswagan VW Polo GTl (V) GR 13z 21°2001/116°0510%..- Incl. Facelift 2008 EASY-I 1565 8,5 15 35 | s eyl @67,1-957,1 pullon= Midxl s L2eClil? Conico 60° 120 185/60R15 | BO3 Flh Al2 M+5
Valkswagen W Polo GTI () IE 132 e1*2001/11610510%,.- incl. Facelift 2014 EASY-R 1565 6,5 15 35 SE100 @671 fer,1 st Bullone M1dx15 122 CHI7 Cenico 60° 120 195/55H15 EO3 Fih AlZ
I ] W Polo GTI (V) [ 132 81*2001/116* 0510*, « incl, Facelift 2014 _ EASY. 1565 B5 15 35 | saipo 67,1 P67.1-@57.1 tullone ML4x1 5 (28 CHIT Cenica 60° | 120 203/50R15 | D03 Flh A12
] VW Polo GTI (V) 5% 13 £172001/116*0510* - incl. Facellft 2018 FASY-I 1565 55 15 35 | sao 67,1 gt -gisr 1 sullone M1dx1,5 78 CHI7 Canica 60 120 205/55H15 | PO3FIh ALZ
Velkswagen W UPL o A, AlK 44,50, 55  |H240,20°93/81 ' DO0A".. 69 U810 0008"., L EASY-R 1555 55 15 35 | axioo @67,1 @e7,1- 9571 Bullorie M1Z11,5 L28 CHI? Conice 607 110 1ES/SERLS | A1ZFih
Vil kswagen LR A, ABN A4, 5, 55 i]IMH,EH‘HJ.‘B].‘[I.M‘..J‘:“WM R EASY-lI 1565 8.5 15 35 AX 100 6,1 B57.1- @571 Bullong MLIZx15 L8 CHIT Cgnico 607 110 153/50R15 AlZHh

Al
AZQ

A57
Asa
84
Ris
Ra?

Prescriviond specifiche:

Nean & armmiesso |
Nen & stato verificata il montaggio delle catens da neve.

reo di catene danewe [* Putilizzo delle catene & ammesso se previsisto cal costruttore per questa combiratione ruota\gneumatici}.

Questa combinazione ruota/preumatica & consentita solo su vaicoll con radone integrale [es. AWD, Quattro, Synero, A-katls, 44, et ),

Questa combinazione ruoia f pneumatico & permessa su medelll di velcoli con tradlone @nteriore o posteriore & Lrazlone Integrale (per esempio, 2WD0, AWD, Quatta, Syncro, 2-Matle, 424, ece)

fuesta combinazionz ruotafpneurmatico non & consentits su vatture con trazione Integrale.

E' abbllgaterio sttenars] alle prescriziont del costrutiore dal vekeolo relathamente al'utilizze df preumaticl invernali (M135) e catene da neve.
Lidaneith alla cireolazione di queste sistema deve essere confermata con specifice nullacsta del costruttars dz| veicolo seguite da specitica visits e prova da effettuars! presso gli uffict provinciali delia Motorizazions.
Guestz misura di preumatizo non & consentita su velcoll detatl ol equipzgzlamento arginaric avente pneumaticl di dlamatro oo larghezz: magalon.

Retpaonsabile omelogazionk:
Fabio ANGELOM!
GAP GROUP s rl

8



=7

Pﬂﬂff.fmﬁdt ALy WHESLS EER

VERSIONE MAGGIO 2018

FITAENT LIST - EASY-R 6.5X15 - REV, 0D
AUTOVETTURA, SISTEMA RUOTA
TANGE CENTRAGGIO ANELLD COPPIA girescH 2Rl
MAHCA F10DELLD |'IIPD | fren |HUMERDOMD‘IDE\AHHNE TIPG | LARGH. | D1AN, i ET | PCO | AUDTA RIDUZIONE VITES DADO | ACCOFPIAN, [Nm) | PREUMATIC

R70 lmontageko & questo Sistemes & Tuisi prewia il ded eostrutiore dello preumatice seguite da specifica visita @ prova da effettuarsi presso gl ufficl provineizli della Motorizzazione.

1] P8 prima del montapzio dells ruata devone assare rmaossi dalla fangia del morzo eventuali vit di fissaggio od aneli di centraggio,

B La mortabilzd della nuota non & verificatz per velcoll che montane di serie solamente ruste pil grandi o pii larghe come equipsp g stiva [ esluso fcl MeS |

i) La runta speciale nnn & su modelll F velcala dotzt di dischi freno del dametro df 360 mm sulfasse antedore,

I La ructa speciale non & consentita su maodelll df veicolo dotat] di dischi freno del diametro df 356 mm sulFasse anterdore.
BW1 La ruora specizle non & consentita per i \r:lmllcun diametro del clschi freno di 37 mm sull*asse anteriore,

Car Vapplicazione del sistems & nte su veicoll avent! carrorzerda station wagon |Avant, Bresk, Caravan, Kembl, Station Wagzan, Tourer, Turnler, Touring,..).

Cho Lapplicazicne del sistema & consentita esclusivamente su veicali averti carroezedia Cabriolet o Reacster,

Cpa 1% del slstema & ite zu welcoll sventi ria coupd.

Fih L ione del sisterma @ s te s velcoll sventi carrorteria 2 valurmi (3 porte ¢ 5 pore)

Lim Vapplicacione del sislema & ita esclus te su weicoli eventl camcezeria baring,

Lo Luthlizzo di questa ol ba & ita su velzol| con tutte be ruote skerzant) [Ss).

Los L' utillz 3] tice nen & nitfta s velcoli con tutte le ructe semanti [1WS).

106 Lutilizzo i guesta combinag: i ico & il su veicoli con e senza le guatiro ruate sterzanti [4WS).
M5 Questa dimensione ¢el pneumatico & Wn;!ntllu solo come preemalic M+ 5,
KMy Riferito solo alle varfanti di velcolo dotate come equipappizmento orginala di esnen;lum plastiche dei passaruota o dai parafanghi.
Lin ity Riferita selo alle varfanti di velcolo non dotate come &gui) I it arfginzl lastiche del p odelp

Yoo Per applicazion su velcoli a tragione integrale [per es. AWD, 4-Matic, Syncro, 44, ecc) non sero ammesse misare di preumaticl divarse su asse anteriore e posteriors.

1 Clyssts hinzzlone ruota/) icode |ta asclush per | veleoli con dimensione del preumatic o equipaggiamento originale da 137,

214 Cesta binaz: /i lico & ¢ ita asclushvamanie per | velcel con dimenstone del poeumaticl df equipaggiamente eriginale da 14,

715 Cluests ¢ ructalp Ico g Ita esclush per | velcoll con di fone del pneumatid df equipagsismento wiginale da 15",

216 Cssts bzl /s fes & I sk per | veleoll con dimenstone del preumatic ol equipaggiaments wriginale da 158",

17 Cjussta o s foo & ce escl per velesll con dil dei pnem:t'd di equipagglaments orlginale da 17",

718 Tiuesta combinzaione |uuta,-’mzu|m|ll'oo & consentiia esclushramente per Dvelcoll con di Forne d ol dl orlginale da 18".

718 Questa mmanndone mnta{pneumlm & consentita esclusivaments per Tveicsl con dimensione def pnewvmeticl di equipaggiamento oflginale da 197,

o Ouestn /preumaties & per | velcoll con dimensione del pnoumsticl di equipaggiamento originale da 20°,

11 Questa combinazione ruotaf/peewmatics  consentita en:iusnnmenle per [ velcall con dimenslone del nneumaﬂd dl uqulpmgglamenm originale da 21",

2z (pu=sta o runta/pe e B oe Bsc per iveicali con dimansicne dei o i di riginate da 22",

AFE L'utillzzo di questa combinazione mota/ preumatico non éuﬂsenﬁta suveicell con pinze Brambo.

VFE Vutilizzn di questa combinazinne mota/y nen & eomsent i Frena a mano eletren.

My Bumvmesso anche per i veicoll a tradone (beida (veicolo elettdoo lbrido)

Mesponsablle omologazioni:

Fahio ANGELONI
GMP GROUP sr

kL o ¢

ln['




